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Format : Demie / Magnum / BIB...

   Label BIO AB / Eurofeuille
Plus de 15% des vignerons peuvent se prévaloir de cette 
certification publique, qui interdit l’utilisation d’herbicides, 
de fongicides et de pesticides de synthèse, soit les traite-
ments non naturels. Depuis 2009, les critères du label AB 
français sont alignés sur le label européen. Nos entrepôts 
sont certifiés par le label écologique ECOCERT.

Demeter
Demeter, principal label de biodynamie, favorise le développe-
ment d’exploitations agricoles autonomes et diversifiées. 
Là où le bio se concentre sur la qualité et la quantité de 
produits phytosanitaires, la biodynamie se conçoit comme 
une agriculture holistique, régénérative et positive, pour 
une production d’aliments de meilleure vitalité qui expriment 
la typicité des terroirs. Retour de la fertilité des sols et 
de la biodiversité, amélioration de l’immunité des végétaux, 
développement harmonieux des plantes et des animaux, 
autant d’atouts qui mettent la biodynamie un cran au-dessus 
du bio en termes de respect de l’Homme et de la Nature.

  Terra Vitis
Cette certification privée assouplit certaines règles du bio 
notamment pour éviter aux viticulteurs de perdre une récolte 
en cas d’aléas climatiques. En revanche, elle inclut la gestion 
des déchets, le respect de la biodiversité et le bien-être des 
travailleurs de la vigne.

Haute Valeur Environnementale
Certification des pouvoirs publics pour mesurer les perfor-
mances environnementales des agriculteurs pour l’ensemble 
d’une exploitation : performance environnementale portant 
sur la biodiversité, stratégie phytosanitaire, gestion de la 
fertilisation et de la ressource en eau.

SANS SULFITE AJOUTÉ   Sans sulfite ajouté / Nature
En l’absence de cadre légal sur le vin nature, il est 
communément admis que ceux-ci sont désignés 
par la combinaison d’un label type bio ou Terra 
Vitis avec la mention «sans sulfite ajouté».  
Ainsi le vin n’aura vu aucun intrant non naturel - 
les différents labels autorisant la plupart du temps 
l’ajout modéré de sulfite.

 Bee friendly 
Ensemble de 27 critères précis visant à promouvoir 
de manière associative les systèmes de production 
respectueux des pollinisateurs, dont l’interdiction 
des OGM, l’encadrement étroit des pesticides, 
la mise en place de zones de préservation de la 
biodiversité… Applicable à la viticulture, mais aussi 
aux fruits et légumes ou aux produits laitiers.

  Conversion bio
Trois années de conversion sont nécessaires pour 
l’obtention du label bio.

Vegan

ZÉRO PESTICIDE

www.rouquette.com

SAS Rouquette au capital de 11 000 000 €
 Illustrations OA - 03-2024

Rouquette Paris
Chemin le Bouleur 

 77500 Chelles
Tél. 01 60 08 12 34

Rouquette Picardie
ZAC Belle Assise 

 60480 Oursel Maison
Tél. 03 44 82 91 25

Rouquette Normandie
10 ter av. Ox and Bucks - ZA

14800 St-Arnoult
Tél. 02 31 88 48 86

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.
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  Des dizaines de producteurs, de négociants, de caves 
coopératives partenaires

  500 références couvrant les principales zones viticoles

  200 appellations réparties en AOC, IGP, VDF et vins étrangers

De nombreuses références avec label éco-responsable, 
de bio à sans sulfites, de vegan à zéro déchets

Vous souhaitez concevoir, étoffer, améliorer ou repenser
votre sélection de vin et champagne au verre et à la bouteille ?

Vous voulez dynamiser les ventes en adaptant votre carte au plus 
près des moments de consommation et des nouvelles tendances ?

Vous aimeriez organiser une dégustation de nouveaux produits
pour votre établissement, un futur lieu ou un évènement ?

Vous envisagez de mieux former vos équipes pour optimiser
la satisfaction de votre clientèle et votre ticket moyen ?

Rapprochez-vous de notre équipe dédiée 
«Vin & Champagne» en prenant contact avec 

votre commercial(e) Rouquette !

Le pôle Vin & Champagne
du Groupe Rouquette en 2024 c’est :
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CHAMPAGNE
CÉLÈBRE POUR SES

 Chardonnay, Pinot meunier
 Pinot noir 

ALSACE & JURA
CÉLÈBRE POUR SES

Riesling, Pinot gris, 
Pinot blanc & 
Gewürztraminer
 Pinot noir

 Savagnin (Vin Jaune)

BOURGOGNE
CÉLÈBRE POUR SES

Pinot noir
Chardonnay, Aligoté BEAUJOLAIS

CÉLÈBRE POUR SES

Gamay
Chardonnay

RHÔNE
CÉLÈBRE POUR SES

Syrah, Grenache
Viognier, Roussanne 
& Marsanne

PROVENCE & CORSE
CÉLÈBRE POUR SES

Cinsault, Grenache & Tibouren
Rolle, Clairette 

Niellucciu 
Vermentinu

LANGUEDOC-ROUSSILLON
CÉLÈBRE POUR SES

Syrah, Grenache, Carignan, 
Mourvèdre & Merlot

SUD-OUEST
CÉLÈBRE POUR SES

 Manseng, Petit Courbu
 Malbec & Tannat

BORDEAUX
CÉLÈBRE POUR SES

 Cabernet sauvignon, 
Cabernet franc & Merlot

 Sauvignon & Sémillon

LOIRE
CÉLÈBRE POUR SES

Melon de Bourgogne, 
Sauvignon, Chenin
Cabernet franc, Côt, 
Pinot noir

 Cépage BLANC

 Cépage ROUGE
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CODE LIBELLÉ FORMAT PU € HT HD  

  OÉ ZÉRO DÉCHET

12834 Le Méditerranée rosé IGP par OÉ  75cl 5,95

12830 Le Bordeaux blanc AOC par OÉ  75cl 6,75

12836 Le Bordeaux rouge AOC par OÉ  75cl 6,95

Consignes & bibsConsignes & bibsConsignes & bibs Consignes & bibs

Votre tarif disponible à tout moment sur ROUQUETTE PLUS



7 Votre tarif disponible à tout moment sur ROUQUETTE PLUS

  LITRE CONSIGNÉ
 VUE

42109 VUE Celliers des Ducs 2,45

42104 VUE Celliers des Ducs  2,45

42108 VUE Celliers des Ducs 2,45

  AOC

23506 AOC Côtes du Rhône Celliers des Ducs 4,49

55674 AOC Bordeaux blanc Celliers des Ducs 4,99

  BIB 10 LITRES
  VUE

41603 VUE Celliers des Ducs 2,86

41604 VUE Celliers des Ducs 2,86

41606 VUE Celliers des Ducs 2,86

IGP

41611 IGP Oc Pierres Blanches cinsault  NOUVEAU 3,57

41631 IGP Oc Pierres Blanches chardonnay 3,78

41609 IGP Oc Vigne Antique merlot 3,49

41608 IGP Oc Vigne Antique cinsault  3,49

41607 IGP Oc Vigne Antique sauvignon  3,69

41610 IGP Oc Vigne Antique chardonnay  3,89

82208 IGP Vaucluse Les Méridiennes 3,98

82209 IGP Vaucluse Les Méridiennes 4,15

 AOC

14817 AOC Bordeaux Château Saint-Yves 4,12

14813 AOC Côtes du Rhône Celliers des Ducs 4,88

14822 AOC Coteaux d'Aix-en-Provence Terres Nobles 6,46

  CODE   LIBELLÉ PU € HT HD  

Consignes & bibsConsignes & bibsConsignes & bibs Consignes & bibs
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CODE LIBELLÉ
PU € HT HD 

75 CL

VIN DE FRANCE - TRANQUILLE

19001 VDF Famille Descombe syrah  NOUVEAU 4,32

16581 VDF Famille Descombe sauvignon  4,32

16582 VDF Famille Descombe chardonnay  4,32

16583 VDF Famille Descombe pinot noir  4,32

16584 VDF Famille Descombe grenache  4,32

98909 VDF Pinot noir Chemin de la Patte de Chat Fabienne & Philippe Angier 2022  5,49

21761 VDF Jean Gamay noir Maison Jean Loron            5,95

41032 VDF Le Fût Entre deux Chaises Vin orange Château d’Or et de Gueules NOUVEAU 9,79

Vins de FranceVins de FranceVins de France VDF & autres formats

Votre tarif disponible à tout moment sur ROUQUETTE PLUS



Votre tarif disponible à tout moment sur ROUQUETTE PLUS

VIN DE FRANCE - PÉTILLANT

13755 VDF Saint-Charles du Roy PAR 12 4,44

13743 VDF Royal Saint-Charles Blanc de Blancs PAR 12 4,99

81782 VDF Royal Saint-Charles rosé PAR 12 5,98

98904 VDF Pétillant naturel Préambule Domaine Chibaou SANS SO2 8,78

AUTRES FORMATS 

20 CL (X 24)

12705 Nicolas Feuillatte Brut Réserve Exclusive 8,70

25 CL (X 24)

16404 VUE Cellier des Ducs blanc  1,18   

81740 VUE Vieux Pape rouge  1,53   

81741 VUE Vieux Pape rosé  1,53   

50722 IGP Oc Les Petites Arcades grenache rosé  1,85   

35437 IGP Oc Les Petites Arcades sauvignon blanc  1,85   

75739 IGP Oc Les Petites Arcades merlot rouge  1,85   

81744 AOC Côtes du Rhône Les Pierres rouge  1,95   

81743 AOC Bordeaux Baron de l'Herme rouge  1,99   

37,5 CL (X 12)

77501 AOC Bordeaux Puits Saint Martin   3,05   

16493 AOC Côtes du Rhône Le Cellier du Clocher   3,30   

65908 AOC Premières Côtes de Bordeaux Château Saint-Yves  3,35   

58133 AOC Côtes du Rhône Domaine Les Aulières  3,44   

79713 AOC Saumur Champigny Le Tuffeau  4,04   

58335 AOC Graves Château Petit Mouta  4,29   

77597 AOC Lussac Saint-Émilion Comtes de La Barde  4,39   

19243 AOC Saint Nicolas de Bourgueil Marie Dupin Cave Robert & Marcel  4,69   

CODE LIBELLÉ
PU € HT HD 

AU COL

Autres formatsAutres formatsAutres formats

VDF & autres formats

9



(P) = Sur Précommande

AUTRES FORMATS 

37,5 CL (X 12)

22331 AOC Médoc Château Haut Couloumey  5,10   

31343 AOC Brouilly Les Thibaults Maison Jean Loron  5,55   

77594 AOC Montagne Saint-Émilion Fleur du Barril Château Haut Goujon  5,80   

82533 AOC St Émilion La Trinité 2021 NOUVEAU  5,96   

43650 AOC Sancerre Porte des Vignes Domaine Laporte  8,09   

12769 AOC Entre-Deux-Mers Château Haut-Rian  3,40   

12878 AOC Menetou Salon Les Thureaux Joseph Mellot 2022/23  NOUVEAU  5,80   

12889 AOC Pouilly Fumé Le Chant des Vignes Joseph Mellot 2022/23  NOUVEAU  6,41   

68270 AOC Pouilly Fumé Roche Blanche Maison Laporte  8,18   

54946 AOC Sancerre Porte des Vignes Domaine Laporte   8,29   

12741 AOC Côtes de Provence Château La Seigneurie  4,35   

43646 AOC Sancerre Porte des Vignes Domaine Laporte   7,89   

12860 AOC Champagne Chassenay d’Arce Brut Cuvée Première  NOUVEAU  11,95   

12630 AOC Champagne Nicolas Feuillatte Brut Réserve Exclusive  13,99   

12353 AOC Champagne Moët et Chandon Brut Impérial  NOUVEAU  20,95   

150 CL (X 3)

69987 AOC Bordeaux Supérieur Château de Brague (P) 11,95

16580 AOC Brouilly Château de Pougelon “Clos Reisser” 18,90

25248 AOC Pessac Léognan Haut Lagrange (P)  NOUVEAU 27,95

12791 AOC Saint Julien Aspirant de Beychevelle (P) 39,95

19253 AOC Muscadet Sèvre et Maine sur Lie Clos des Orfeuilles (P) 13,80

16352 AOC Sancerre Le Mont Maison Foucher-Lebrun 25,95

16351 AOC Chablis Sainte Claire Domaine Jean-Marc Brocard   28,90

12748 AOC Côtes de Provence Château La Seigneurie 13,99

CODE LIBELLÉ
PU € HT HD 

AU COL

10

VDF & autres formats



Les formats de bouteille

«Car de bon matin je re-marquais 
sa beauté naturelle».

Quart, 
Demie, 
Bouteille, 
Magnum, 
Jéroboam, 
Réhoboram, 
Mathusalem, 
Salmanazar, 
Balthazar, 
Nabuchodonosor.

Beaucoup de ces formats ne sont que très rarement utilisés. Pour se souvenir des formats 
les plus courants, il y a un moyen mnémotechnique sous forme de phrase :

                     Balthazar

                         Nabuchodonosor

                            Melchior

                                   Souverain

                                      Primat

                                 Melchisedec

12 L

15 L

18 L

26,25 L

27 L

30 L

96 à 128
verres

Beaucoup

Vraiment
beaucoup

Énormément

Passionnément

À la folie

Chopine

 Fillette ou demi-bouteille

   Pot Lyonnais

   Désirée Suisse

      Clavelin Jurassien

        Bouteille

            Magnum

             Jéroboam ou double-magnum

             Réhoboram ou jéroboam

                Mathusalem ou impériale

                     Salmanazar

2 à 3
verres

3 à 4
verres

4 à 5
verres

4 à 5
verres

5 à 6
verres

6 à 8
verres

12 à 16
verres

24 à 32
verres

36 à 48
verres

48 à 64
verres

72 à 96
verres

  

0,25 L

0,375 L 

0,46 L

0,5 L

0,62 L

0,75 L

1,5 L

3 L

4,5 L

6 L

9 L 

- Est festif et impose 
sa prestance.

- Est plus rapide à ouvrir 

que deux bouteilles !

- Rentre dans un frigo, 

contrairement aux plus 

grands formats.

- Optimise le 
vieillissement du vin.

- Reste à température 

plus longtemp grâce 
à l’inertie.

- Le Magnum est le format 

idéal pour le service
au verre !

Le magnum :

Votre tarif disponible à tout moment sur ROUQUETTE PLUS11
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Les vignes du Domaine 
sont exploitées en 
agriculture biologique. 

La philosophie du Domaine 
est d’explorer les solutions 
qui excluent l’utilisation 
de tout produit chimique 
dans la culture viticole et 
de les limiter au maximum 
dans l’élaboration des vins.

M A I S O N  C A R R E R

Pinot GrisPinot Gris

Domaine familial 
de 15 ha, Sylvie 
et Roland 
CARRER gèrent 
aujourd’hui 
ce domaine 
avec leur fille 
Anne-Cécile.

Alsace &  Jura

Un bon petit vin d’Alsace 
vaut mieux qu’une ruade d’âne. 

Proverbe alsacien

Alsace & Jura



CODE LIBELLÉ
PU € 

HT HD 
75 CL

  Appellations régionales

45974 AOC Alsace Pinot Blanc Maison Carrer & Filles 2022    5,99

45975 AOC Alsace Sylvaner Maison Carrer & Filles 2022   6,46

45979 AOC Alsace Pinot Gris Maison Carrer & Filles 2022   7,88

45973 AOC Alsace Riesling Maison Carrer & Filles 2022    7,98

45972 AOC Alsace Gewürztraminer Maison Carrer & Filles 2022   8,75

45971 AOC Alsace Pinot Noir Maison Carrer & Filles 2022    SANS SULFITE AJOUTÉ 8,38

 Effervescents

24195 AOC Crémant d’Alsace Maison Carrer & Filles 10,22

Alsace

Votre tarif disponible à tout moment sur ROUQUETTE PLUS

CODE LIBELLÉ
PU € 

HT HD 
62 CL

Jura

98902 AOC Vin Jaune Côtes du Jura Caveau des Jacobins 2016 (62cl) 19,98

13

Alsace & Jura
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Beaujolais



Lyon est une ville arrosée 
par trois grands fleuves : 

le Rhône, la Saône et le Beaujolais.
Léon Daudet

CODE LIBELLÉ
AUTRES

FORMATS

PU € 
HT HD 
75 CL

 Vins du Beaujolais

16198 AOC Beaujolais blanc chardonnay Maison Jean Loron 2022 1/2 7,97

41085 AOC Coteaux du Lyonnais Les Monts d'Or Jacques Charlet 2022 5,58

31342 AOC Brouilly Les Thibaults Maison Jean Loron 2022 1/2 7,70

21342 AOC Brouilly Frédéric Pastel 2022 7,74

21765 AOC Saint-Amour La Victorine Jacques Charlet 2021/22 8,81

16579 AOC Brouilly Château de Pougelon “Clos Reisser” 2020/22     MAG 8,95

21764 AOC Juliénas Domaine de la Vieille Église Héritiers Loron 2020 8,98

31361 AOC Morgon Côtes du Py Vieilles Vignes Jacques Charlet 2017/18 9,79

21772 AOC Moulin à Vent Champ de Cour Jacques Charlet 2018/20 10,75

Votre tarif disponible à tout moment sur ROUQUETTE PLUS

Beaujolais

15

Beaujolais
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Beaujolais



Un dégustateur de bordeaux qui dit d’un vin 
qu’il fait la queue de paon dans la bouche 

s’égale à plus d’un poète.
Paul Valéry

Bordeaux

Votre tarif disponible à tout moment sur ROUQUETTE PLUS

 Bordeaux et Bordeaux supérieurs

77500 AOC Bordeaux Puits Saint Martin 2022  
1/2
PAR 12 3,99

12243 AOC Bordeaux Monsieur B 2022 PAR 12 4,34

43935 AOC Bordeaux Seigneur de Paludate 2021/22 4,45

12768 AOC Entre-Deux-Mers Château Haut-Rian 2023  1/2 5,25

12245 AOC Bordeaux Château Beyran 2022 ZÉRO pesticide   5,25

82806 AOC Bordeaux Supérieur Château de Brague 2019
MAG
PAR 12 5,67

12247 AOC Bordeaux Château Grenet 2020 6,26

77634 AOC Bordeaux La Borderie 2020  6,49

12767 AOC Bordeaux Les Barricailleurs 2022/23  6,59

12771 AOC Bordeaux Les Barricailleurs 2022/23  6,59

12770 AOC Bordeaux Château Haut-Rian Les Acacias parcellaire 2022/23 6,99

98903 AOC Bordeaux Le Surnaturel merlot Domaine Chibaou 2020    SANS SULFITE AJOUTÉ 7,17

69985 AOC Bordeaux Supérieur Le B de Maucaillou 2020 7,49

 Côtes de Bordeaux

56234 AOC Blaye Côtes de Bordeaux Château La Grosse Pierre  2021/22 4,86

65907 AOC Premières Côtes de Bordeaux Château Saint-Yves 2020 1/2 BIB 4,90

77614 AOC Blaye Côtes de Bordeaux Château Haut Moulin 2019  7,30

69983 AOC Cadillac Côtes de Bordeaux Château Les Guyonnets 2018/19 7,99

41007 AOC Côtes de Bourg Ondulations Château Hourtou 2020/21 NOUVEAU 8,95

CODE LIBELLÉ
AUTRES

FORMATS
PU € HT HD 

75 CL

17

Bordeaux
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 Rive Droite - Saint-Émilion et ses satellites

77596 AOC Lussac Saint-Émilion Comtes de La Barde 2020 1/2 6,71

46905 AOC Lussac Saint-Émilion Les Hauts de Malydure 2022 6,95

76632 AOC Montagne Saint-Émilion Château La Croix Jura 2021 8,59

45538 AOC Montagne Saint-Émilion Fleur du Barril Château Haut Goujon 2018  1/2 8,98

46583 AOC Saint-Émilion Chapelle La Trinité 2021 9,39

77611 AOC Saint-Émilion Château Moulin des Graves 2022  9,96

12777 AOC Saint-Émilion Le Petit Cormeil 2022/23 SANS SULFITE AJOUTÉ 13,45

12774 AOC Saint-Émilion Grand Cru Château Lamarzelle-Cormey 2018  14,75

12779 AOC Saint-Émilion Grand Cru Intuitions de Fleur Cardinale 2019/20   18,68

 Moelleux - Liquoreux

74284 AOC Sainte Croix du Mont Château Les Guyonnets 2018 (moelleux) 8,99

12799 AOC Sauternes Château Le Juge 2016 (liquoreux) 14,85

 Rive Gauche - Graves et Pessac Léognan

58334 AOC Graves Château Petit Mouta 2021 1/2 6,42

77636 AOC Graves Château Piron 2019/20 8,28

16398 AOC Pessac Léognan Le Colombier de Brown 2nd du Château Cantenac Brown 2020/21 14,65

25246 AOC Pessac Léognan Haut Lagrange 2019 14,98

16400 AOC Pessac Léognan Le Colombier de Brown 2nd du Château Cantenac Brown 2019/21 PAR 1 15,95

 Rive Droite - Pomerol et Lalande de Pomerol

45539 AOC Lalande de Pomerol La Rose St Vincent Château Haut Goujon 2014/17         11,59

45607 AOC Lalande de Pomerol Château La Rose Trémière 2020/21  13,30

45601 AOC Lalande de Pomerol Château Haut Goujon Grand vin 2017  14,95

77621 AOC Pomerol Le Couvent 2017 2nd vin du Château Clos René 2017/21 PAR 1 16,98

CODE LIBELLÉ
AUTRES

FORMATS
PU € HT HD 

75 CL

Pour accéder à nos 

vins d’exception, 
prenez contact avec nous !

Bordeaux



 Rive Gauche - Médoc

22330 AOC Médoc Château Haut Couloumey 2021 1/2 6,96

22318 AOC Médoc Laroche Clauzet 2018 7,96

77618 AOC Haut Médoc Esprit de Doyac 2020   7,99

50436 AOC Saint Estèphe Le Saint Estèphe d’Ormes de Pez 2018  PAR 1 16,95

50435 AOC Saint Estèphe Château Petit Bocq 2014/17 PAR 1 18,78

12781 AOC Saint Julien Aspirant de Beychevelle 2021/22 PAR 1 21,80

52395 AOC Margaux Initial de Desmirail 2nd vin du Château Desmirail 2019/20  PAR 1 21,95

77601 AOC Pauillac Fleur de Haut Bages 2nd vin du Château Haut Bages Libéral 2016/17 PAR 1 25,85

77617 AOC Saint Julien Les Fiefs de Lagrange 2nd vin du Château Lagrange 2017 PAR 1 27,25

77605 AOC Saint Julien Sarget de Gruaud Larose 2nd vin du Château Gruaud Larose 2019 PAR 1 28,95

77619 AOC Margaux Baron de Brane 2nd vin du Château Brane Cantenac 2018 PAR 1 28,95

40423 AOC Pauillac Echo de Lynch Bages 2nd vin du Château Lynch Bages 2019 PAR 1 39,95

Votre tarif disponible à tout moment sur ROUQUETTE PLUS

CODE LIBELLÉ
AUTRES

FORMATS
PU € HT HD 

75 CL

Bordeaux

19
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Bourgogne

Appellations régionales
41086 AOC Coteaux Bourguignons Duc de Belmont 2020/21 6,79 

38700 AOC Bourgogne Passetoutgrain Jacques d'Orville 2018 7,25 

38705 AOC Bourgogne Aligoté Jacques d'Orville 2021 7,47 

41081 AOC Bourgogne Aligoté Montvallon Maison Jean Loron 2022/23 7,62 

41034 AOC Bourgogne Chardonnay Clos St Germain Dom. de Rochebin 2022/23 NOUVEAU 7,90 

12858 AOC Bourgogne Pinot noir Domaine de Rochebin 2023 NOUVEAU 7,90 

16199 AOC Bourgogne Chardonnay Fût de chêne Maison Jean Loron 2021/22 9,98 

38526 AOC Bourgogne Pinot Noir Montvallon Maison Jean Loron 2022 10,98 

Côtes de Beaune
48410 AOC Hautes Côtes de Beaune Jacques d'Orville 2021 13,78

12778 AOC Santenay L de Louis Soufflot 2016 PAR 1 17,47

13792 AOC Montagny 1er Cru Clos Chaudron Château de Davenay 2020 PAR 1 18,45

13794 AOC Rully 1er Cru Meix Cadot Château de Davenay 2019/20 PAR 1 19,80

17502 AOC Saint Aubin 1er Cru Charmois blanc Au Pied du Mont Chauve 2015/16 PAR 1 22,90

15921 AOC Saint Aubin 1er Cru Charmois rouge Au Pied du Mont Chauve 2014/18 PAR 1 24,95

15951 AOC Chassagne Montrachet rouge Au Pied du Mont Chauve 2018/19 PAR 1 28,95

12809 AOC Pommard L de Louis Soufflot 2020 PAR 1 29,95

16600 AOC Chassagne Montrachet blanc Au Pied du Mont Chauve 2016/19 PAR 1 34,45

15959 AOC Meursault Famille Picard 2018 PAR 1 38,45

Mâconnais et Côte Chalonnaise  
57994 AOC Mâcon Village Château De Mirande 2021/22 9,15

15541 AOC Viré Clessé Maison Jean Loron 2021/22 11,60

52167 AOC Saint Véran Les Ombrelles 2022 12,55

21038 AOC Mercurey 1er Cru Clos du Paradis Domaine Voarick 2015/19 PAR 1 17,85

98906 AOC Pouilly Fuissé La Coronille Maison Jean Loron 2022 PAR 1 22,49

CODE LIBELLÉ
AUTRES

FORMATS

PU € 
HT HD 
75 CL

Il faut s’efforcer d’être jeune comme un 
beaujolais et de vieillir comme un bourgogne.
Robert Sabatier

Bourgogne



 Côtes de Nuits
48414 AOC Hautes Côtes de Nuits Jacques d’Orville 2021/22 PAR 1 15,35

12242 AOC Nuits-Saint-Georges Maison Jaffelin 2020 PAR 1 33,90

12244 AOC Gevrey Chambertin Vieilles Vignes Maison Jaffelin 2020 PAR 1 39,50

 Chablisien
12856 IGP Coteaux de l’Auxois Pinot Gris Simonnet-Febvre  NOUVEAU 6,20

98907 AOC Saint Bris Ica-Onna Bris Jean-Marc Brocard 2022 6,95

16572 AOC Petit Chablis Domaine Jean-Marc Brocard 2022   9,98

16577 AOC Petit Chablis Domaine Passy Le Clou 2022 10,46

98917 AOC Irancy Ica-Onna Jean-Marc Brocard 2020 10,65

16578 AOC Chablis Domaine Passy Le Clou 2022    11,98

16574 AOC Chablis Sainte Claire Domaine Jean-Marc Brocard 2022 12,95

12782 AOC Chablis 1er Cru Beauregard Domaine Jean-Marc Brocard 2019 PAR 1 16,95

16576 AOC Chablis 1er Cru Butteaux Domaine Jean-Marc Brocard 2017/20 PAR 1 19,99

12787 AOC Chablis Grand Cru Vaudésir Domaine Jean-Marc Brocard 2020  PAR 1 39,85

Votre tarif disponible à tout moment sur ROUQUETTE PLUS

CODE LIBELLÉ
AUTRES

FORMATS

PU € 
HT HD 
75 CL
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Bourgogne
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Champagne
& bulles

Le champagne aide à l’émerveillement.
George Sand

  Brut

12873 Chassenay d'Arce Brut Cuvée Première  NOUVEAU 1/2 17,90  

12611 Autréau Roualet Brut 18,18  

12617 Paul Romain Brut MAG 19,95  

12637 Malard Brut Excellence  MAG 22,95  

12623 Nicolas Feuillatte Brut Réserve Exclusive 1/2   MAG 23,25  

13300 Mercier Brut 23,25  

12502 Jacquart Mosaïque 24,45  

12634 Malard Blanc de Blancs Grand cru 26,45  

12500 Mumm Cordon rouge 28,38  

12400 Piper Heidsieck 29,50  

25742 Lanson Black Creation 29,50  

12784 Nicolas Feuillatte Collection Vintage Brut 2015 32,95  

25743 Lanson Green Label  37,80  

12300 Moët et Chandon Brut Impérial MAG 37,25  

25744 Lanson Le Blanc de Blancs 42,90  

12700 Veuve Clicquot Brut Signature MAG 43,45  

12720 R de Ruinart QUANTITÉS LIMITÉES 50,95  

12732 Ruinart Millésimé QUANTITÉS LIMITÉES 86,90  

12368 Palmes d'Or 2008/09 by N. F. QUANTITÉS LIMITÉES 89,95  

16410 Armand de Brignac brut 259,90  

CODE LIBELLÉ
AUTRES

FORMATS
PU € 

HT HD 

Champagne & buulles



  Brut rosé

12620 Paul Romain rosé 22,98

12760 Veuve Clicquot Signature rosé 51,90  

12729 Ruinart Brut rosé QUANTITÉS LIMITÉES 86,90  

 Format Magnum

12616 Paul Romain Brut PAR 3 39,99  

12633 Malard Brut Excellence PAR 3 49,98  

14329 Moët & Chandon Brut Impérial (contrat) PAR 1 75,54  

12762 Veuve Clicquot Brut Signature (contrat) PAR 1 93,75  

CODE LIBELLÉ
AUTRES

FORMATS

PU € 
HT HD 
75 CL

Votre tarif disponible à tout moment sur ROUQUETTE PLUS
23

Champagne & buulles



  Pétillants
13755 Saint-Charles du Roy PAR 12 4,44

13743 Royal Saint-Charles Blanc de Blancs PAR 12 4,99  

81782 Royal Saint-Charles rosé PAR 12 6,04  

98904 VDF Pétillant Naturel Préambule Domaine Chibaou   SANS SULFITE AJOUTÉ 8,78  

 Prosecco
13785 Prosecco DOC Ponte Villoni 10°5 5,99  

13786 Prosecco delle Venezie DOC Extra dry Naonis  6,78  

13788 Prosecco delle Venezie DOC Extra dry Naonis Millesimato 7,58  

12853 Prosecco Riccadonna 11° 7,60  

13740 Martini Spumante Prosecco 11°5   8,05  

 Crémants
43940 Crémant de Loire brut Excellence Bouvet-Ladubay 7,97  

45355 Crémant de Bourgogne brut Geisweller 8,65  

24195 Crémant d’Alsace brut Maison Carrer 10,22  

CODE LIBELLÉ
AUTRES

FORMATS

PU € 
HT HD 
75 CL

Champagne & buulles
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Languedoc-
Roussillon

Il y a plus de philosophie dans une bouteille 
de vin que dans tous les livres.

Louis Pasteur

  IGP Oc
41629 Les Pierres Blanches cinsault BIB 3,57

41627 Les Pierres Blanches merlot 3,57

41625 Les Pierres Blanches chardonnay BIB 3,78

76564 Vigne Antique cinsault BIB PAR 12 3,49

76565 Vigne Antique merlot  BIB PAR 12 3,49

76562 Vigne Antique sauvignon BIB PAR 12 3,69

76563 Vigne Antique chardonnay BIB PAR 12 3,89

41650 Gris Question d'Équilibre 3,98

41004 Chardonnay Grande Réserve Maison Castel   NOUVEAU 4,80

41006 Pinot gris Gris de Gris Grande Réserve Maison Castel   NOUVEAU 4,80

41001 Pinot noir Grande Réserve Maison Castel   NOUVEAU 4,80

41621 Chardonnay Cuvée Carole Maison Ventenac 4,95

41623 Merlot Cuvée Stéphanie Maison Ventenac 4,95

16368 Marius by Michel Chapoutier 5,25

16369 Marius by Michel Chapoutier 5,25

16367 Marius by Michel Chapoutier 5,25

41638 Le Clandestin sauvignon Domaine Sainte Marie des Crozes 5,90

41642 L’Outsider cabernet franc Domaine Sainte Marie des Crozes 5,90

41636 En Rébellion pinot noir Domaine Sainte Marie des Crozes 6,62

12886 Prélude muscat sec Domaine de Montahuc    NOUVEAU 7,49

  IGP Saint Guilhem le Désert

41640 En Voiture carignan 4,30

41648 En Voiture viognier 4,45

41617 Les Déesses Muettes chardonnay 4,45

41619 Les Déesses Muettes pinot noir 4,45

CODE LIBELLÉ
AUTRES

FORMATS

PU € 
HT HD 
75 CL

Languedoc-Rousillon

Votre tarif disponible à tout moment sur ROUQUETTE PLUS
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CODE LIBELLÉ

PU € 
HT HD 
75 CL

  IGP Côtes Catalanes
77638 Domaine du Paradis L'Infini 4,34

77642 Domaine du Paradis L'Infini 4,34

 AOP du Languedoc

43666 AOC Cabardès Réserve de Jeanne Maison Ventenac 2020/21 5,40

44140 AOC Corbières Les Pipelettes Domaine Sainte Marie des Crozes 2021/22 5,98

98918 AOC Languedoc Devois des Agneaux d’Aumelas JeanJean 2021 7,95

43662 AOC Pic Saint Loup La Cérémonie 2022 8,38

 AOP du Roussillon

12786 Château de Corneilla Héritage blanc 2022  5,45

12788 Château de Corneilla Héritage rouge  2020 5,45

41010 AOC Collioure Série Limitée Maison Castel 2020/21  NOUVEAU 23,90
      

Languedoc-Rousillon



CODE LIBELLÉ
AUTRES

FORMATS
PU € HT HD 

75 CL

Loire

Les vins de Loire cèdent facilement 
à deux penchants : la diversité et la durée.
Michel Mastrojanni

 Les bulles

43940 AOC Crémant de Loire brut Excellence Bouvet-Ladubay 7,97

Pays Nantais

13536 AOC Muscadet Sèvre & Maine sur Lie La Gabarre 2022/23 4,98

13540 AOC Muscadet Perdrix de l’Année Les Bêtes Curieuses 2022 5,98

19255 AOC Muscadet Sèvre et Maine sur Lie Clos des Orfeuilles 2021/22    MAG 7,04

Saumurois

43648 AOC Saumur blanc Lieu-Dit Les Pouches chenin Cave Robert & Marcel 2022/23 5,55

79712 AOC Saumur Champigny Le Tuffeau 2020/21 5,98

19252 AOC Saumur Coq’licot Cave Robert & Marcel 2021/22  5,99

12882 AOC Saumur Champigny Cuvée Trad. Château de Targé 2019   NOUVEAU 8,40

12884 AOC Saumur blanc Les Fresnettes Château de Targé 2020    NOUVEAU 12,95

Votre tarif disponible à tout moment sur ROUQUETTE PLUS27

Loire
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Loire



CODE LIBELLÉ
AUTRES

FORMATS

PU € 
HT HD 
75 CL

 Touraine

45746 AOC Touraine La Croix Angier Fabienne & Philippe Angier 2022/23 5,90

45744 AOC Touraine Roche de Lune Fabienne & Philippe Angier 2022/23 5,99

98910 AOC Cheverny Enclos du Petit Chien Fabienne & Philippe Angier 2022/23 6,69

98911 AOC Cheverny Enclos du Petit Chien Fabienne & Philippe Angier 2022/23 6,69

45752 AOC Bourgueil Poids Plume Frères Marchesseau 2022  6,98

45748 AOC Bourgueil Roche de Feu Fabienne & Philippe Angier 2022/23 7,15

48725 AOC Chinon Clos de La Lysardière 2022 7,49

48730 AOC Chinon Ampoule Frères Marchesseau 2022  7,57

19245 AOC Saint Nicolas de Bourgueil Idem Frères Marchesseau 2022  7,57

19242 AOC Saint Nicolas de Bourgueil Marie Dupin Cave Robert & Marcel 2023 1/2 7,85

 Centre Loire

12794 IGP Val de Loire sauvignon Petit Le Mont Maison Foucher-Lebrun 5,85

43669 AOC Coteaux du Giennois Domaine de la Chézatte 2022/23 8,49

12861 AOC Menetou Salon Les Thureaux Joseph Mellot 2022/23 NOUVEAU 1/2 9,40

43652 AOC Quincy Les Niorles Maison Laporte 2022 10,25

43668 AOC Sancerre Domaine de la Chezatte 2023 10,99

12889 AOC Pouilly Fumé Le Chant des Vignes Joseph Mellot 2022/23 NOUVEAU 1/2 11,75

68268 AOC Pouilly Fumé Les Greffeux 2022/23 12,62

43645 AOC Sancerre Porte des Vignes Domaine Laporte 2022  1/2 12,95

68269 AOC Pouilly Fumé Roche Blanche Maison Laporte 2021/22 1/2 12,99

12888 AOC Sancerre La Gravelière Joseph Mellot 2023 NOUVEAU 13,39

43649 AOC Sancerre Porte des Vignes Domaine Laporte 2023  1/2 13,89

54945 AOC Sancerre Porte des Vignes Domaine Laporte 2022  1/2 13,95

54943 AOC Sancerre Les Blanchaux 2023 13,95

 Les moelleux et liquoreux

47869 AOC Cabernet d’Anjou Clin d'Œil 2021/22 6,60

14200 AOC Coteaux du Layon Frairie 2021/22 7,49

Votre tarif disponible à tout moment sur ROUQUETTE PLUS
29

Loire



L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.



CODE LIBELLÉ

PU € 
HT HD 
75 CL

Provence 
& Corse

Le vin est la réponse de la terre au soleil.
Margaret Fuller

  Les IGP rosés

77154 IGP Var Les Loups de la Seigneurie 3,98

21771 IGP Gris d'Argens Souvenir du Var 4,69

82210 IGP Méditerranée Roséfine 4,98

31 Votre tarif disponible à tout moment sur ROUQUETTE PLUS

Provence & Corse
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CODE LIBELLÉ
AUTRES 

FORMATS

PU € 
HT HD 
75 CL

  La Corse

12737 IGP Île de Beauté San Pieru MAG   4,64

82898 IGP Île de Beauté San Pieru 4,64

82897 IGP Île de Beauté San Pieru  4,64

 AOC Côtes de Provence

12695 Château La Seigneurie 2023    6,54

12740 Château La Seigneurie 2023  1/2 MAG   6,54

47902 Château l’Aumerade Cru Classé Cuvée “Marie-Christine” 2023 9,69

47900 M De Minuty 2023 12,25

41040 Château Sainte-Marguerite cuvée Symphonie 2023  12,45

12402 Château d’Esclans “Whispering Angel” 2023   13,98

 AOC Coteaux d’Aix en Provence

12730 Domaine de la Cadenière Cuvée Léonie 2023  6,65

 AOC Coteaux Varois en Provence

21778 Retour aux Sources 2023  6,89

 AOC Bandol

12848 Moulin de la Roque “Les Pivelières” 2023   10,90

Provence & Corse



12865 IGP Ctx Pont du Gard À Boire Château Or et Gueules 2023 NOUVEAU 5,60

12870 IGP Ctx Pont du Gard À Boire Château Or et Gueules 2022/23 NOUVEAU 5,60

41031 IGP Ctx Pont du Gard À Boire Château Or et Gueules 2023 NOUVEAU 5,60

 Appellations régionales

16488 AOC Côtes du Rhône La Pinède 2020 3,99

16492 AOC Côtes du Rhône Le Cellier du Clocher 2022 1/2 PAR 12 4,75

16490 AOC Côtes du Rhône Domaine Les Aulières 2021/22 1/2 4,95

77626 AOC Côtes du Rhône Enfant Terrible 2021 5,55

77622 AOC Côtes du Rhône Enfant Terrible 2022 5,55

43931 AOC Côtes du Rhône Caprice d’Antoine 2022 5,45

12796 AOC Côtes du Rhône Grand Veneur Alain Jaume 2022  6,30

16450 AOC Côtes du Rhône Grand Veneur Alain Jaume 2021  6,30

14750 AOC Côtes du Rhône Chapoutier Belleruche 2022 7,15

16498 AOC Côtes du Rhône village La Petite Bellane 2020  7,75

12879 AOC Côtes du Rhône La Truffière Ferme du Mont 2022 NOUVEAU 8,90

16452 AOC Côtes du Rhône Les Champauvains Alain Jaume 2020  9,10

Rhône

 J’aime le vin d’ici 
mais pas l’eau de là.

Pierre Dac

Votre tarif disponible à tout moment sur ROUQUETTE PLUS

CODE LIBELLÉ
AUTRES

FORMATS

PU € 
HT HD 
75 CL
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Rhône
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 Rhône Septentrional

45555 AOC Crozes Hermitage Confessions VPA 2021 10,90

44563 AOC Saint Joseph Les Septentrionales J. Denuzière 2020 11,81

46555 AOC Crozes Hermitage Petite Ruche Chapoutier 2021 12,70

12800 AOC Saint Joseph J. Denuzière blanc 2021 15,85

12775 AOC Condrieu Victor Bérard 2020  PAR 1 28,80

45570 AOC Condrieu Invitare Chapoutier 2021 PAR 1 31,70

45569 AOC Côte Rôtie Les Bécasses Chapoutier 2020/21 QUANTITÉS LIMITÉES PAR 1 44,94

CODE LIBELLÉ
AUTRES

FORMATS

PU € 
HT HD 
75 CL

Rhône



Votre tarif disponible à tout moment sur ROUQUETTE PLUS

 Rhône Méridional
16454 AOC Cairanne Les Travées Alain Jaume 2020  7,95

16456 AOC Lirac Domaine du Clos de Sixte Alain Jaume 2019  10,48

16458 AOC Vacqueyras Grande Garrigue Alain Jaume 2021  10,98

44574 AOC Châteauneuf du Pape Domaine des Sénéchaux 2020 PAR 1 27,95

16455 AOC Châteauneuf du Pape La Fontaine Alain Jaume 2022  NOUVEAU PAR 1 29,55

45554 AOC Tavel Vignobles du Soleil VPA 2021 8,48

 Luberon

82205 AOC Luberon Amountanage rouge 2021  5,69

12802 AOC Luberon Amountanage blanc 2022  5,69

98919 AOC Ventoux Orca Vieilles Vignes 2021 9,75

CODE LIBELLÉ
AUTRES

FORMATS

PU € 
HT HD 
75 CL

35

Rhône
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Sud-Ouest

L’air, la terre et le complant, 
sont le fondement du vignoble.
Olivier de Serres

CODE    LIBELLÉ
AUTRES

FORMATS

PU € 
HT HD 
75 CL

  Les IGP Côtes de Gascogne

12351 Plaimont Colombelle Original 3,99  

46022 Plaimont Condomois Corolle 4,36  

46024 Plaimont Condomois Corolle 4,36  

12363 Domaine Villa Dria Côte Sauvage sauvignon/colombard 4,49  

77616 Plaimont Moonseng Cépage Oublié manseng noir 4,94  

12365 Domaine Villa Dria Terre de Feu chardonnay/gros manseng 4,99  

12354 Domaine Tariquet Classic Ugni blanc/colombard 4,99  

Les moelleux et liquoreux
12364 IGP Côtes de Gascogne Domaine Villa Dria Jardin Secret gros manseng 2022 5,82  

74287 AOC Jurançon Les Amours de la Reine 2021/22  7,97  

12358 IGP Côtes de Gascogne Domaine Tariquet Premières Grives 7,99  

Sud-Ouest



  Les AOC

12869 AOC Gaillac Insolence Domaine du Grand Chêne 2021 NOUVEAU 5,60  

31046 AOC Cahors Château Vincens Cuvée Prestige 2019 5,85  

22592 AOC Saint Mont Plaimont Béret Noir 2019 5,99  

12424 AOC Madiran Domaine d’Idernes 2018  6,59  

12423 AOC Pacherenc sec Domaine d’Idernes 2022  6,59  

74286 AOC Pécharmant Château de la Renaudie 2020/22    9,29  

12820 AOC Saint Mont Plaimont Le Faîte 2017 12,95  

12822 AOC Saint Mont Plaimont Le Faîte 2018 12,95  

CODE    LIBELLÉ
AUTRES

FORMATS

PU € 
HT HD 
75 CL

Votre tarif disponible à tout moment sur ROUQUETTE PLUS
37

Sud-Ouest



Ancien Monde

ITALIE  
Les Bulles

66038 Lambrusco dell’Emilia IGP Donna Lorenza rosato dolce 3,90  

13785 Prosecco DOC Ponte Villoni 10°5  5,99  

13786 Prosecco delle Venezie DOC extra dry Naonis  6,78  

13788 Prosecco delle Venezie DOC extra dry Millesimato Naonis  7,58  

12853 Prosecco Riccadonna 11°  7,60  

13740 Martini Spumante Prosecco 11°5 8,05  

Vénétie et Frioul

13789 Pinot Grigio delle Venezie IGT Naonis 4,29  

66030 Bardolino DOC Donna Lorenza 4,34

82534 Bardolino Chiaretto DOC Donna Lorenza 4,64

13778 Valpoliccella DOC Villa Fura 7,37  

13797 Amarone della Valpolicella DOCG Zironda  NOUVEAU 21,95  

Toscane

13776 Toscana IGP Tenute Rosseti  5,59  

13775 Toscana IGP Tenute Rosseti  5,59  

13777 Chianti DOC Tenute Rosseti  6,42  

Marches & Abbruzzes
13774 Montepulciano di Abbruzzo DOC Fantini Farnese  6,36

Piémont

13798 Barbera d’Asti Superiore DOCG Villa Pani  NOUVEAU 11,95

Pouilles

13773 Puglia IGP Giro Primitivo Fantini Farnese 8,58  

Sicile

13772 Sicilia DOC Luma Grillo Cantina Cellaro 6,99  

13795 Sicilia DOC Nero d’Avola/Cabernet B.IO   NOUVEAU 7,29  

13796 Terra Siciliane IGP Catarratto/Chardonnay B.IO   NOUVEAU 7,45  

CODE LIBELLÉ
PU € HT HD 

75 CL

Vins du monde

Vins du Monde38



ARGENTINE

61402 Turno de Noche Malbec Mendoza 6,56

  CHILI

61398 Mucho Mas Sauvignon Central Valley 4,85  

61400 Mucho Mas Merlot Central Valley 4,85  

Nouveau Monde
CODE LIBELLÉ

PU € HT HD 
75 CL

Votre tarif disponible à tout moment sur ROUQUETTE PLUS

Vins du monde

39

Vins du Monde

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.
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BCM se dresse fièrement comme un pilier 
de l’artisanat local, incarnant avec passion 
et dévouement l’essence même du savoir-faire 
traditionnel dans la création de cidres, bières 
et boissons sans alcool. Ancrés dans la richesse 
de notre terroir et engagés dans une démarche 
résolument tournée vers le local, nous tirons parti 
de la diversité et de la qualité des ressources que 
nous offre notre région pour élaborer des produits 
d’exception. Notre mission va au-delà de la simple 
production ; elle est une véritable célébration de 
notre héritage, un engagement envers la préservation 
de l’environnement et un soutien sans faille 
à nos producteurs locaux partenaires.

Chaque étape de notre processus de fabrication 
est pensée pour mettre en avant les caractéristiques 
uniques de notre terroir, en associant méthodes 
ancestrales et innovations contemporaines. 
Chez BCM, nous croyons fermement que la qualité 
de nos boissons est le reflet de notre engagement 
envers l’excellence, la durabilité et la communauté. 
Nos cidres, bières et boissons sans alcool sont 
plus qu’une simple offre sur le marché ; ils sont le 
fruit d’une histoire riche, d’un savoir-faire transmis 
de génération en génération et d’une volonté 
indéfectible de valoriser et promouvoir ce que 
notre région a de meilleur à offrir.

Rejoignez-nous dans notre engagement pour un 
avenir où le goût authentique et la qualité priment, 
où chaque gorgée est une invitation à découvrir et 
à apprécier le véritable esprit du «Made in Picardie». 
Découvrez BCM et laissez-vous transporter par 
la magie de nos boissons, véritables ambassadeurs 
de notre passion pour l’artisanat local et notre amour 
pour notre terroir.

3
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BRASSÉES
EN FRANCE

shop.bcmilly.com

les cidres

les spi

les bières

les boissons non alcoolisées

4



6

L’A
BU

S 
D’

AL
CO

OL
 E

ST
 D

AN
GE

RE
UX

 P
OU

R 
LA

 S
AN

TÉ
. À

 C
ON

SO
M

M
ER

 A
VE

C 
M

OD
ÉR

AT
IO

N.

BRASSÉE
EN FRANCE

Depuis 1596, cette brasserie emblématique s’est inscrite avec élégance 
dans le paysage intemporel de la Normandie. Témoin d’une histoire riche 

et mouvementée, la Paillette a transcendé les époques.
C’est avec audace que cet établissement normand renaît à Saint Arnoult 

aux portes de Deauville, en 2007, célèbrant la quintessence de son 
histoire et la portée de son héritage brassicole. 

Aujourd’hui, chaque gorgée transporte les amateurs de bière 
dans un voyage défiant les frontières.

B I È R E S
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CODE LIBELLÉ FORMAT MARQUE

 FÛTS

TP  Tête plate      TC  Tête creuse      TT  Tête triangle       TG   Tête Guinness

10303 Abbaye de Leffe 6°6 Fût 6l Ab Inbev

11610 Abbaye de Leffe Ruby 5° Fût 6l Ab Inbev

10310 Hoegaarden Blanche 4°9 Fût 6l Ab Inbev

10309 Stella Artois 5° Fût 6l Ab Inbev

83034 Abbaye de Leffe 6°6 Fût 20l TC Ab Inbev

73465 Abbaye de Leffe Ruby 5° Fût 20l TC Ab Inbev

82817 Ginette Blanche Bio 5° Fût 20l TC Ab Inbev

11494 Ginette Blonde Bio 4°5 Fût 20l TC Ab Inbev

82816 Goose Midway IPA 4°1 Fût 20l TC Ab Inbev

62473 Hoegaarden Blanche 4°8 Fût 20l TP Ab Inbev

11590 Abbaye de Leffe 6°6 Fût 30l TC Ab Inbev

82461 Bud 5° Fût 30l TC Ab Inbev

29302 Corona Extra 4°5 Fût 30l TC Ab Inbev

83050 Jupiler 5°2 Fût 30l TC Ab Inbev

51720 Karmeliet Triple 8° Fût 30l TC Ab Inbev

11581 Loburg 5°7 Fût 30l TC Ab Inbev

73433 Stella Artois 4°8 Fût 30l TC Ab Inbev

84066 Vega 4°8  NOUVEAU Fût 30l TC Ab Inbev

17562 Grolsch Weizenbier 5°1 Fût 19,5l TT Asahi France

29290 Coperes Ambrée 5°2 Fût 20l TP Asahi France

17574 St Stefanus 7° Fût 20l TC Asahi France

51732 Asahi Super Dry 5° Fût 30l TC Asahi France

17570 Grolsch Premium Lager 5° Fût 30l TC Asahi France

11507 Meantime Indian Pale Ale 7°4 Fût 30l TC Asahi France

17571 Peroni Nastro Azzuro Blonde 5° Fût 30l TC Asahi France

60000 Paillette NEIPA 2024 4° éphémère Fût 20l TP BCM

51905 Rebelle Ambrée 7° Fût 20l TP BCM

51908 Rebelle Blanche 5° Fût 20l TP BCM

51928 Rebelle Triple 8°5 Fût 20l TP BCM

60001 Rebelle Saison 2024 6° éphémère Fût 20l TP BCM

82432 Paillette 4°7 Fût 30l TT BCM

51581 Paillette IPA 5°7 Fût 30l TT BCM

51902 Rebelle Blonde 5°5 Fût 30l TT BCM

64488 BapBap Guinguette IPA 5°8 Fût 30l TP Brasserie BapBap

63768 Blanche de Meteor 4°7 Fût 20l TP Brasserie Meteor

18908 Meteor Triple 8°  NOUVEAU Fût 20l TP Brasserie Meteor

Cidres
& bières

Bières & cidres

7 * Prix des fûts sur demande en fonction des spécificités techniques. 



Cidres
& bières

Bières & cidres

8
Votre tarif disponible à tout moment sur ROUQUETTE PLUS



TP  Tête plate      TC  Tête creuse      TT  Tête triangle       TG   Tête Guinness

29316 Meteor White  IPA  5° Fût 20l TP Brasserie Meteor

22681 Wendelinus 5°5 Slim Keykeg Fût 20l TP Brasserie Meteor

18092 Meteor Pils 5° Fût 30l TP Brasserie Meteor

29320 Meteor Cerise  6°8  PRÉCO Fût 30l TP Brasserie Meteor

51685 Chouffe Cherry 8° Fût 20l TP Duvel Moortgat France

29296 Duvel 6°66 Fût 20l TP Duvel Moortgat France

51507 La Chouffe 8° Fût 20l TP Duvel Moortgat France

51529 Liefmans Fruitesse 3°8 Fût 20l TC Duvel Moortgat France

51512 Maredsous Blonde 6°5 Fût 20l TC Duvel Moortgat France

51567 Vedett Blanche 4°7 Fût 20l TP Duvel Moortgat France

51632 Vedett Extraordinary  IPA 5°5 Fût 20l TP Duvel Moortgat France

51582 La Chouffe 8° Fût 30l TP Duvel Moortgat France

29403 Affligem Blanche 4°8 Blade Fût 8l Heineken

67018 Affligem Blonde 6°7 Blade Fût 8l Heineken

67032 Affligem Carmin 5°2 Blade Fût 8l Heineken

67023 Desperados 5°9 Blade Fût 8l Heineken

10472 Gallia Champ Libre 5°8 Blade Fût 8l Heineken

67034 Hapkin 8°3 Blade Fût 8l Heineken

67017 Heineken 5° Blade Fût 8l Heineken

29305 Lagunitas IPA 6°2 Blade Fût 8l Heineken

67019 Moretti 4°6 Blade Fût 8l Heineken

68111 Pélican Blonde 7°5 Blade Fût 8l Heineken

29405 Affligem Blanche 4°8 Fût 20l TC Heineken

68694 Affligem Blonde 6°7 David Fût 20l TC Heineken

67100 Affligem Carmin  5°2 Fût 20l TC Heineken

67110 Affligem Tripel 8°5 Fût 20l TC Heineken

67009 Ciney Blonde 7° Fût 20l TC Heineken

11599 Desperados 5°9 Fût 20l TC Heineken

16521 Dorelei 6°3 Fût 20l TC Heineken

98893 Gallia Nouveau Western  IPA 6° Fût 20l TC Heineken

29286 Gallia Weiss & Versa 4° Fût 20l TC Heineken

67015 Hapkin 8°4 Fût 20l TC Heineken

67002 Heineken 5° David Fût 20l TC Heineken

67026 Lagunitas IPA 6°2 Fût 20l TC Heineken

73497 Mort Subite Kriek Lambic 4°5 Fût 20l TC Heineken

CODE LIBELLÉ FORMAT MARQUE

Cidres
& bières

Bières & cidres

9
* Prix des fûts sur demande en fonction des spécificités techniques. 
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67007 Mort Subite White Lambic 5°5 Fût 20l TC Heineken

11564 Pelforth Blonde 5°5 David Fût 20l TC Heineken

67113 Pélican Blonde 7°5  Fût 20l TC Heineken

68114 Pélican Rouge 7°5  Fût 20l TC Heineken

67040 Lagunitas IPA 6°2 David Fût 20l TC Heineken

14050 33 Export 4°2 Fût 30l TC Heineken

67006 Affligem Blonde 6°7 Fût 30l TC Heineken

24913 Bière de Noël Affligem 6°2 Fût 30l TC Heineken

24914 Bière de Printemps Affligem 6°7 Fût 30l TC Heineken

24022 Cruzcampo 4°8 Fût 30l TC Heineken

11560 Fischer Tradition 5°5 Fût 30l TC Heineken

14087 Foster S 5° Fût 30l TC Heineken

10473 Gallia Champ Libre 5°8 Fût 30l TP Heineken

10491 Gallia Coq d'Habitude 4°2  NOUVEAU Fût 30l TC Heineken

67003 Heineken 5° Fût 30l TC Heineken

67038 Heineken Silver 4° Fût 30l TC Heineken

67013 Maes 5°2 Fût 30l TP Heineken

67011 Moretti Blonde Lager 4°6 Fût 30l TC Heineken

11621 Murphy’s Irish Red 5° Fût 30l TC Heineken

62390 Murphy’s Irish Stout 4° Fût 30l TC Heineken

11594 Pelforth Blonde 5°5 Fût 30l TC Heineken

11570 Record Blonde 6°9 Fût 30l TC Heineken

67024 Slavia 4°5 Fût 30l TC Heineken

10467 La Bête 8° Fût 20l TP House Of Beer

10468 La Bête Blanche 5°2 Fût 20l TP House Of Beer

10481 La Bête Rouge 8°  Fût 20l TC House Of Beer

82766 Brooklyn Defender IPA 5°5 Fût 30l TP House Of Beer

82561 Brooklyn East IPA 6°9 Fût 30l TC House Of Beer

10464 Brooklyn Lager 5°2 Fût 30l TP House Of Beer

10489 Brooklyn Pulp Art IPA 6° NOUVEAU Fût 30l TP House Of Beer

83060 Demory Paris IPA 5°5  Fût 30l TP House Of Beer

51638 St Austell Proper Job IPA 5°5 Fût 30l TC House Of Beer

83031 Wel Scotch 6°2 Fût 30l TC House Of Beer

66908 1664 Blanc 5° Fût 20l TP Kronenbourg

62632 1664 Blonde 5°5 Fût 20l TP Kronenbourg

TP  Tête plate      TC  Tête creuse      TT  Tête triangle       TG   Tête Guinness

CODE LIBELLÉ FORMAT MARQUE

Cidres
& bières

Bières & cidres
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62631 1664 Blonde 5°5 Draught Master Fût 20l Kronenbourg

67484 Bière de Printemps Grimbergen 5°5 Fût 20l TP Kronenbourg

11609 Grimbergen Blonde 6°7 Fût 20l TP Kronenbourg

73491 Grimbergen Blonde 6°7 Draught Master Fût 20l Kronenbourg

73471 Grimbergen Cuvée Ambrée 6°5 Fût 20l TP Kronenbourg

60156 Grimbergen Cuvée Blanche 6° Fût 20l TP Kronenbourg

73472 Grimbergen Cuvée Rouge 5°5 Fût 20l TP Kronenbourg

11692 Guinness 4°2 Fût 20l TG Kronenbourg

29280 Kro Tigre Bock IPA 5°8 Fût 20l TP Kronenbourg

11593 Pietra 6° Fût 20l TP Kronenbourg

11596 Pietra Corsican IPA 6° Fût 20l TP Kronenbourg

62633 1664 Blonde 5°5 Fût 30l TP Kronenbourg

17602 Carlsberg Elephant Beer 7°2 Fût 30l TP Kronenbourg

60150 Carlsberg Verte 5° Fût 30l TP Kronenbourg

11619 Grimbergen Blonde 6°7 Fût 30l TP Kronenbourg

11622 Guinness 4°2 Fût 30l TG Kronenbourg

CODE LIBELLÉ FORMAT MARQUE

Cidres
& bières

Bières & cidres
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11558 Kilkenny Irish Beer 4°3 Fût 30l TP Kronenbourg

62619 Kronenbourg 4°2 Fût 30l TP Kronenbourg

62611 Kronenbourg 1947 5° Fût 30l TP Kronenbourg

67489 Kronenbourg Tigre Bock 5°5 Fût 30l TP Kronenbourg

62644 Kanterbrau 4°2 NOUVEAU Fût 30l TP Kronenbourg

29328 LBF Ambrée Dubbel 7°5 Fût 30l TP LBF

29329 LBF Blanche Witbier 4°5 NOUVEAU Fût 30l TP LBF

29327 LBF Blonde Pale Ale 5° Fût 30l TP LBF

29324 LBF IPA India Pale Ale 6° Fût 30l TP LBF

29281 LBF Session Pale Ale Bio 4°  Fût 30l TP LBF

62668 Budweiser Budvar Original 4°2  NOUVEAU Fût 30l TC Les Bières Tchèques

62666 Lobkowicz Flying Cloud IPA 5°2  NOUVEAU Fût 30l TC Les Bières Tchèques

62665 Rohozec Podskalak Lager 5°2  NOUVEAU Fût 30l TC Les Bières Tchèques

61383 Oldarki Ambrée 3 Malts 6°5 Fût 20l TT Oldarki

61395 Oldarki Blanche 4°5 Fût 20l TT Oldarki

61384 Oldarki Extra Pale 5°8 Fût 20l TT Oldarki

61380 Oldarki Patxaran 6° Fût 20l TT Oldarki

29301 Paname Arme Blanche 4°5 Fût 30l TP Paname Brewing Company

22691 Paname Barge du Canal IPA 6° Fût 30l TP Paname Brewing Company

22709 Paname Doublement Barge IPA 8° NOUVEAU Fût 30l TP Paname Brewing Company

29299 Paname Goulue Blonde 4°9 Fût 30l TP Paname Brewing Company

10373 Coruja IPA 6° NOUVEAU Fût 30l TP Superbock

10340 Super Bock 5°2 Fût 30l TP Superbock

62662 Caledonia Best 3°2 NOUVEAU Fût 30l Tennent's Caledonian Brewery

62661 Tennents Stout 4°7  NOUVEAU Fût 30l Tennent's Caledonian Brewery

82020 Kasteel Rouge  8° Fût 20l TC 

11603 Warsteiner Pater Linus 6°5 Fût 20l TP 

82027 Cuvée des Trolls 7° Fût 30l TC 

82584 Delirium Tremens 8°5 Fût 30l TP 

18093 Kaly's Beer Lager 5° Fût 30l TP 

51649 Konig Ludwig Weissbier Hell 5°5 Fût 30l TP 

22600 Sagres Blonde 5° Fût 30l TT 

11602 Warsteiner Premium Verum 4°8 Fût 30l TP 

TP  Tête plate      TC  Tête creuse      TT  Tête triangle       TG   Tête Guinness

CODE LIBELLÉ FORMAT MARQUE

Cidres
& bières

Bières & cidres
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CODE LIBELLÉ FORMAT MARQUE

 BOUTEILLES VERRE CONSIGNÉ

10306 Abbaye de Leffe Blonde 6°6 VC 24x33cl Ab Inbev

62441 Hoegaarden Blanche 4°9 VC 24x33cl Ab Inbev

51530 Karmeliet Tripel 8°4 VC 24x33cl Ab Inbev

36373 Kwak Pauwel 8°4 VC 24x33cl Ab Inbev

10449 Chimay Bleue 9° VC 24x33cl Bières Trappistes de Chimay

10447 Chimay Triple 8° VC 24x33cl Bières Trappistes de Chimay

10451 Duvel 8°5 VC 24x33cl Duvel Moortgat France

51499 La Chouffe 8° VC 24x33cl Duvel Moortgat France

51547 Liefmans Fruitesse 3°8 VC 24x25cl Duvel Moortgat France

51579 Vedett Extra Ordinary  IPA 5°5 VC 24x33cl Duvel Moortgat France

10455 Desperados 5°9 VC 24x33cl Heineken

10586 Fischer Tradition 6° VC 12x65cl Heineken

10302 Heineken 5° VC 24x25cl Heineken

10732 Heineken Fobo 5° VC 24x33cl Heineken

10315 Pelforth Brune 6°5 VC 24x33cl Heineken

62637 1664 Blonde Diva 5°5 VC 24x25cl Kronenbourg

62638 1664 Blonde Diva 5°5 VC 24x33cl Kronenbourg

82066 Cuvée des Trolls 7° NOUVEAU VC 24x33cl

10454 Delirium Tremens 8°5 VC 24x33cl

82043 Kasteel Rouge 8° VC 24x33cl

13117 Lindemans Framboise 2°5 VC 24x25cl

51545 Lindemans Kriek 3°5 VC 24x25cl

13113 Lindemans Pecheresse 1°1  NOUVEAU VC 24x25cl

17563 Budweiser 5° 24x33cl Ab Inbev

10511 Corona Extra 4°5 4x6x33cl Ab Inbev

51724 Corona Sunset 5°9  NOUVEAU 12x33cl Ab Inbev

10510 Cubanisto 5°8 24x33cl Ab Inbev

51731 Asahi Super Dry 5°  NOUVEAU 24x33cl Asahi France

15770 Peroni Nastro Azzuro 5° 24x33cl Asahi France

51617 St Stefanus 7° 12x33cl Asahi France

51866 Paillette 4°7 12x33cl BCM

51704 Paillette IPA 5°7 12x33cl BCM

51903 Rebelle Ambrée 7° 12x33cl BCM

51906 Rebelle Blanche 5° 12x33cl BCM

51900 Rebelle Blonde 5°5 12x33cl BCM

51960 Rebelle Triple 8°5 12x33cl BCM

 BOUTEILLES VERRE PERDU

Cidres
& bières

Bières & cidres

Votre tarif disponible à tout moment sur ROUQUETTE PLUS14



64484 BapBap Originale Blonde 5°8 24x33cl Brasserie BapBap

10724 Desperados 5°9 24x33cl Heineken

77913 Edelweiss 5°3 24x33cl Heineken

10483 Gallia Champ Libre 5°8 12x33cl Heineken

10424 Gallia Nouveau Western 6° 24x33cl Heineken

10471 Gallia Weiss & Versa 4° 12x33cl Heineken

51660 Hapkin 8°5 12x33cl Heineken

22682 Heineken 5° 20x25cl Heineken

51708 Heineken 5° 24x33cl Heineken

67039 Heineken Silver 4° 24x33cl Heineken

51636 Lagunitas IPA 6°2 24x35,5cl Heineken

51663 Mort Subite Kriek 4° 12x33cl Heineken

51669 Mort Subite White 5°5 12x33cl Heineken

82899 Brooklyn Defender IPA 5°5 24x33cl House Of Beer

16363 Brooklyn East IPA 6°9 24x33cl House Of Beer

10488 Brooklyn Lager 5°2  NOUVEAU 12x33cl House Of Beer

51600 Poretti 4 Luppoli 5°5 24x33cl House Of Beer

18328 San Miguel 5°4 24x33cl House Of Beer

18330 San Miguel Fresca 4°4 24x33cl House Of Beer

66905 1664 Blanc 5° 24x33cl Kronenbourg

62643 1664 Blonde 5°5 24x25cl Kronenbourg

66295 Carlsberg 5° Bouteille Aluminium 24x33cl Kronenbourg

66292 Carlsberg 5° Bouteille Gravée 24x33cl Kronenbourg

51583 Colomba Blanche 5° 12x33cl Kronenbourg

66916 Grimbergen Blanche 6° 24x33cl Kronenbourg

66914 Grimbergen Blonde 6°7 24x33cl Kronenbourg

66918 Grimbergen Rouge 6° 24x33cl Kronenbourg

10566 Pietra 6° 12x33cl Kronenbourg

51709 Pietra Blonde Bio 5°5 12x33cl Kronenbourg

51578 La Parisienne Pale Ale 5°5 24x33cl La Parisienne

51787 La Parisienne Rousse Ambrée Ale 5°5 24x33cl La Parisienne

29325 LBF Bière Blanche Witbier 4°5  12x33cl LBF

29330 LBF Bière Dubbel Ambrée 7°5  12x33cl LBF

29326 LBF IPA 6°  12x33cl LBF

10486 LBF Pale Ale Blonde 5° 12x33cl LBF

22686 Barge du Canal IPA 6° 12x33cl Paname Brewing Compagny

22685 Œil de Biche Pale Ale 4°6 12x33cl Paname Brewing Compagny

10326 Super Bock 5°2 24x25cl Superbock

CODE LIBELLÉ FORMAT MARQUE

Cidres
& bières

Bières & cidres
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17663 Bud 5° NOUVEAU Boîte 4x6x33cl Ab Inbev

51723 Goose IPA 5°9 Boîte 12x33cl Ab Inbev

62466 Heineken Relief 5° Boîte 24x33cl Heineken

62640 1664 Blonde 5°5 Boîte 24x33cl Kronenbourg

10416 Guinness Surger 4°1 Boîte 24x52cl Kronenbourg

62639 Kronenbourg 4°2 Boîte 24x33cl Kronenbourg

 BOUTEILLES SANS ALCOOL

66302 Corona Cero 0°0 24x33cl Ab Inbev

51733 Asahi Super Dry 0°0 NOUVEAU 4x6x33cl Asahi France

51734 Peroni Nastro Azzuro 0°0 NOUVEAU 4x6x33cl Asahi France

64482 BapBap Bang Bang Pale 0° 24x33cl Brasserie BapBap

51725 Desperados Virgin 00 24x33cl Heineken

51627 Heineken Double 00 24x33cl Heineken

82800 Brooklyn Special Effects 0°4 24x33cl House Of Beer

66301 1664 0°0 12x33cl Kronenbourg

66294 Kronenbourg Pur Malt 0°4 24x25cl Kronenbourg

 CANETTES
CODE LIBELLÉ FORMAT MARQUE

Cidres
& bières

Bières & cidres

Votre tarif disponible à tout moment sur ROUQUETTE PLUS16
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PRODUIT AGRÉÉ PAR

PRODUIT DE FRANCE

CIDRE TRADITIONNELCIDRE TRADITIONNEL
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51924 Cidre Gérard Maeyaert Brut Fût 20l TP BCM

51935 Cidre Pas Pareil Brut Fût 20l TP BCM

29319 Cidre Brut Le Sauvage Bio  Fût 30l TP Fils de Pomme

51714 Finnbarra Cider Fût 20l House Of Beer

29278 Cidre Bolée d’Armorique Brut IGP Fût 30l TT Loïc Raison

62660 Cider Blackthorn 4°7   NOUVEAU Fût 30l TG Tennent’s Caledonian Brewery

20671 Cidre Loïc Raison Brut Intense VC 24x25cl Loïc Raison

20670 Cidre Loïc Raison Doux Fruité VC 24x25cl Loïc Raison

10123 Cidre Bolée d’Armorique Brut VC 12x75cl Loïc Raison

10121 Cidre Bolée d’Armorique Doux VC 12x75cl Loïc Raison

51927 Cidre Gérard Maeyaert Brut   24x25cl BCM

51964 Cidre Gérard Maeyaert Brut 6x75cl BCM

51967 Cidre Gérard Maeyaert Brut Bio 6x75cl BCM

51926 Cidre Gérard Maeyaert Doux    24x25cl BCM

51965 Cidre Gérard Maeyaert Doux 6x75cl BCM

51931 Cidre Pas Pareil Extra Brut   12x33cl BCM

16352
Cidre Fils de Pomme Brut 
Le Poiré  Bio Cuvée L’Épatant    NOUVEAU 12x33cl Fils de Pomme

16341 Cidre Fils de Pomme Brut Le Sauvage Bio  12x33cl Fils de Pomme

16364 Cidre Fils de Pomme L’Audacieux Yuzu Basilic 12x33cl Fils de Pomme

16365 Cidre Fils de Pomme La Coquette Sureau Hibiscus 12x33cl Fils de Pomme

10127 Cider Magners Origin Pomme 12x56,8cl Magner's

CODE LIBELLÉ FORMAT MARQUE

FÛTS

 BOUTEILLES VERRE CONSIGNÉ

 BOUTEILLES VERRE PERDU

Cidres
& bières

Bières & cidres

Votre tarif disponible à tout moment sur ROUQUETTE PLUS19
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BOUTEILLES VERRE CONSIGNÉ

10266 Coca-Cola VC 24x33cl Coca-Cola

10426 Coca-Cola Cherry VC 24x33cl Coca-Cola

15085 Coca-Cola Sans Sucre VC 24x33cl Coca-Cola

10101 Coca-Cola VC 6x100cl Coca-Cola

10485 Fanta Orange VC 24x25cl Coca-Cola

62716 Fuze Tea Pêche VC 24x25cl Coca-Cola

10484 Sprite Original VC 24x25cl Coca-Cola

62718 Tropico Original VC 24x25cl Coca-Cola

10441 Oasis Tropical VC 24x25cl Orangina-Schweppes

10264 Orangina VC 39x25cl Orangina-Schweppes

16415 Schweppes Agrumes VC 24x25cl Orangina-Schweppes

18347 Schweppes Indian Tonic VC 24x25cl Orangina-Schweppes

10279 Pepsi Cola VC 24x33cl Pepsico France

10280 Pepsi Max VC 24x33cl Pepsico France

10284 Seven Up VC 24x33cl Pepsico France

BOUTEILLES VERRE PERDU

11001 Coca-Cola 12x25cl Coca-Cola

11002 Coca-Cola Sans Sucre 12x25cl Coca-Cola

62701 Charitea Black Citron Bio  12x33cl Lemonaid Beverages

CODE LIBELLÉ FORMAT MARQUE
Sodas
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CODE LIBELLÉ FORMAT MARQUE

62706 Charitea Green Bio  12x33cl Lemonaid Beverages

62702 Charitea Maté Orange Citron Bio  12x33cl Lemonaid Beverages

62707 Charitea Red Bio  12x33cl Lemonaid Beverages

62709 Community Cola 24x33cl Lemonaid Beverages

62700 Lemonaid Citron Vert Bio  12x33cl Lemonaid Beverages

62703 Lemonaid Ginger Bio  12x33cl Lemonaid Beverages

62708 Lemonaid Orange Sanguine Bio  12x33cl Lemonaid Beverages

62699 Lemonaid Passion Bio  12x33cl Lemonaid Beverages

10228 Orangina 24x25cl Orangina-Schweppes

10901 Schweppes Indian Tonic 24x25cl Orangina-Schweppes

26822 Lipton Ice Tea Pêche 24x25cl Pepsico France

PET

19018 Coca-Cola PET 24x50cl Coca-Cola

57301 Coca-Cola Sans Sucre PET 12x50cl Coca-Cola

57313 Coca-Cola PET 12x125cl Coca-Cola

57304 Coca-Cola Light PET 6x125cl Coca-Cola

57316 Coca-Cola Sans Sucre PET 6x125cl Coca-Cola

21962 Fanta Orange PET 6x125cl Coca-Cola

62719 Fuzetea Pêche PET 6x125cl Coca-Cola

10436 Orangina PET 12x50cl Orangina-Schweppes

63061 Schweppes Ginger Ale PET 6x100cl Orangina-Schweppes

63063 Schweppes Indian Tonic PET 6x100cl Orangina-Schweppes

10195 Orangina PET 6x150cl Orangina-Schweppes

56815 Lipton Ice Tea Pêche PET 6x125cl Pepsico France

PET

12892 La French SVP Ginger Beer PET 6x100cl La French S'il Vous Plaît

à venir La French SVP Pamplemousse Rose PET 6x100cl La French S'il Vous Plaît

12890 La French SVP Tonic Water PET 6x100cl La French S'il Vous Plaît

Sodas

Votre tarif disponible à tout moment sur ROUQUETTE PLUS22



CANETTES

10234 Coca-Cola Slim Boîte 24x33cl Coca-Cola

10225 Coca-Cola Cherry Slim Boîte 24x33cl Coca-Cola

10240 Coca-Cola Light Slim Boîte 24x33cl Coca-Cola

57306 Coca-Cola Sans Sucre Slim Boîte 24x33cl Coca-Cola

29748 Fanta Citron Frappé Slim Boîte 24x33cl Coca-Cola

10241 Fanta Orange Slim Boîte 24x33cl Coca-Cola

68207 Fuze Tea Pêche Intense Slim Boîte 24x33cl Coca-Cola

10332 Sprite Original Slim Boîte 24x33cl Coca-Cola

10236 Canada Dry Boîte 4x6x33cl Orangina-Schweppes

10258 Gini Boîte 24x33cl Orangina-Schweppes

11018 Oasis Orange Slim Boîte 24x33cl Orangina-Schweppes

11017 Oasis Tropical Slim Boîte 24x33cl Orangina-Schweppes

11020 Orangina Slim Boîte 24x33cl Orangina-Schweppes

11019 Schweppes Agrumes Slim Boîte 24x33cl Orangina-Schweppes

10237 Schweppes Indian Tonic Slim Boîte 24x33cl Orangina-Schweppes

10311 Lipton Ice Tea Pêche Slim Boîte 24x33cl Pepsico France

10256 Pepsi Cola Slim Boîte 24x33cl Pepsico France

10222 Pepsi Max Slim Boîte 24x33cl Pepsico France

10243 Seven Up  Slim Boîte 24x33cl Pepsico France

10290 Seven Up Saveur Mojito Slim Boîte 24x33cl Pepsico France

BIB

13242 Coca-Cola Bib 19l Coca-Cola

10381 Coca-Cola Sans Sucre Bib 5l Coca-Cola

11496 Fanta Orange Zéro Bib 5l Coca-Cola

10380 Finley Tonic Bib 5l Coca-Cola

10374 Fuze Tea Pêche Intense Bib 5l Coca-Cola

11497 Sprite Zéro Bib 5l Coca-Cola

82482 Oasis Tropical Bib 19l Orangina-Schweppes

42457 Orangina Light Bib 10l Orangina-Schweppes

55431 Schweppes Indian Tonic Bib 10l Orangina-Schweppes

CODE LIBELLÉ FORMAT MARQUE
Sodas

Votre tarif disponible à tout moment sur ROUQUETTE PLUS23
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LIMONADE

51952 Limonade Angeline 6x100cl BCM

51953 Limonade Angeline Fût 30l BCM

15680 Roc Limonade PET 6x150cl Roxane

BASE COCKTAIL

73499 Organics Ginger Beer Bio  24x25cl Red Bull

73489 Organics Tonic Water Bio  24x25cl Red Bull

73485 Organics Tonic Water Bio  Boîte 24x25cl Red Bull

73487 Organics Viva Maté Bio  24x25cl Red Bull

12893 La French SVP Agrumes 24x25cl La French S'il Vous Plaît

12891 La French SVP Ginger Beer 24x25cl La French S'il Vous Plaît

12707 La French SVP Pamplemousse Rose 24x25cl La French S'il Vous Plaît

12708 La French SVP Tonic Water 24x25cl La French S'il Vous Plaît

16388 Schweppes Sélection Ginger Ale 12x20cl Orangina-Schweppes

16390 Schweppes Sélection Ginger Beer 12x20cl Orangina-Schweppes

16392 Schweppes Sélection Hibiscus 12x20cl Orangina-Schweppes

16389 Schweppes Sélection Tonic Lime 12x20cl Orangina-Schweppes

11171 Schweppes Ginger Beer PET 6x100cl Orangina-Schweppes

12712 Fever Tree Elderflower Tonic 24x20cl SOLINEST

12718 Fever Tree Ginger Beer 24x20cl SOLINEST

12711 Fever Tree Mediterranean Tonic 24x20cl SOLINEST

12736 Fever Tree Premium Ginger Ale 4x6x20cl SOLINEST

12717 Fever Tree Tonic Water 24x20cl SOLINEST

14374 Fever Tree Ginger Beer 8x50cl SOLINEST

12763 Fever Tree Indian Tonic 8x50cl SOLINEST

51521 Lipton Ice Tea Pêche Bib 10l Pepsico France

42459 Pepsi Cola Bib 19l Pepsico France

15679 Pepsi Sans Sucre Bib 5l Pepsico France

60964 Seven Up Zéro Bib 5l Pepsico France

Sodas

Votre tarif disponible à tout moment sur ROUQUETTE PLUS25
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La limonade Angeline incarne l'essence même du temps qui s'arrête, capturant 
dans chaque gorgée la délicatesse des souvenirs d'enfance. 

Avec une recette inchangée depuis plus de 70 ans, elle représente une véritable 
tradition, un héritage de saveurs qui transcende les générations.

Cette boisson pétillante marie subtilement la douce saveur du zeste de citron à une 
effervescence légère. La limonade Angeline est un trésor intemporel, une symphonie 

de fraîcheur qui célèbre le passé et s’inscrit résolument dans le présent.
effervescence légère. La limonade Angeline est un trésor intemporel, une symphonie 

de fraîcheur qui célèbre le passé et s’inscrit résolument dans le présent.
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BOISSONS ÉNERGISANTES

14020 Club Maté Classique VC 20x33cl Club Maté

14021 Club Maté Granat  NOUVEAU VC 20x33cl Club Maté

12706 La French Energy  PET 6x100cl La French S’il Vous Plaît

82647 Truc de Fou Energy Drink PET 6x100cl MBM Truc de Fou

73460 Red Bull Energy Drink Boîte 24x25cl Red Bull

73464 Red Bull Red Energy Drink Boîte 24x25cl Red Bull

73466 Red Bull Sugar Free  Energy Drink Boîte 24x25cl Red Bull

CODE LIBELLÉ FORMAT MARQUE
Sodas
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Jus de fruits



12574 L’Arbre à Jus Jus Pomme Framboise 20x25cl Bissardon

12575 L’Arbre à Jus Jus Tomate Salé 20x25cl Bissardon

12570 L’Arbre à Jus Nectar Abricot Bergeron 20x25cl Bissardon

12571 L’Arbre à Jus Nectar Pêche de Vigne 20x25cl Bissardon

12572 L’Arbre à Jus Nectar Poire Willlams 20x25cl Bissardon

12573 L’Arbre à Jus Pur Jus Pomme 20x25cl Bissardon

12576 L’Arbre à Jus Pur Jus Orange 20x25cl Bissardon

13038 Les Vergers de Milly Pétillant de Rhubarbe 12x33cl BCM

51968 Les Vergers de Milly Pétillant de Rhubarbe 6x75cl BCM

16308 Granini Cocktail Ace 12x25cl Eckes-Granini

16300 Granini Jus Orange Sans Pulpe 12x25cl Eckes-Granini

16301 Granini Jus Pomme 12x25cl Eckes-Granini

16312 Granini Jus Tomate 12x25cl Eckes-Granini

16321 Granini Jus Tomate Bio 12x25cl Eckes-Granini

16303 Granlnl Nectar Abricot 12x25cl Eckes-Granini

16305 Granini Nectar Ananas 12x25cl Eckes-Granini

16307 Granini Nectar Banane 12x25cl Eckes-Granini

16310 Granini Nectar Fraise 12x25cl Eckes-Granini

16316 Granini Nectar Litchi 12x25cl Eckes-Granini

16309 Granini Nectar Mangue 12x25cl Eckes-Granini

16302 Granini Nectar Multivitaminé 12x25cl Eckes-Granini

16306 Granini Nectar Orange 12x25cl Eckes-Granini

16317 Granini Nectar Orange Bio 12x25cl Eckes-Granini

16318 Granini Nectar Pomme Bio 12x25cl Eckes-Granini

16304 Granini Nectar Pamplemousse 12x25cl Eckes-Granini

54223 Caraïbos Aloe Vera Si Litchi 6x100cl La Martiniquaise

12666 Caraïbos Lococo Boisson Noix de Coco 6x100cl La Martiniquaise

12650 Caraïbos Jus Ananas Abc 6x100cl La Martiniquaise

12655 Caraïbos Jus Fraise 6x100cl La Martiniquaise

12676 Caraïbos Jus Framboise 6x100cl La Martiniquaise

12675 Caraïbos Jus Gingembre 6x100cl La Martiniquaise

12665 Caraïbos Jus Litchi 6x100cl La Martiniquaise

12667 Caraïbos Jus Orange Abc 6x100cl La Martiniquaise

12668 Caraïbos Jus Pamplemousse Rose Abc 6x100cl La Martiniquaise

12648 Caraïbos Mai Tai Boisson 6x100cl La Martiniquaise

12653 Caraïbos Nectar Abricot 6x100cl La Martiniquaise

CODE LIBELLÉ FORMAT MARQUE

 BOUTEILLES VERRE PERDU

Jus de fruits
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12659 Caraïbos Nectar Banane 6x100cl La Martiniquaise

12663 Caraïbos Nectar Citron Vert 6x100cl La Martiniquaise

12654 Caraïbos Nectar Cranberry 6x100cl La Martiniquaise

12660 Caraïbos Nectar Goyave 6x100cl La Martiniquaise

12661 Caraïbos Nectar Mangue 6x100cl La Martiniquaise

12657 Caraïbos Nectar Passion Maracuja 6x100cl La Martiniquaise

12656 Caraïbos Nectar Pêche 6x100cl La Martiniquaise

12662 Caraïbos Nectar Poire 6x100cl La Martiniquaise

12669 Caraïbos Pina Colada 6x100cl La Martiniquaise

12664 Caraïbos Planteur des Îles 6x100cl La Martiniquaise

12651 Caraïbos Pur Jus Pomme Trouble 6x100cl La Martiniquaise

12652 Caraïbos Pur Jus Tomate 6x100cl La Martiniquaise

12647 Caraïbos Yuzu Boisson 6x100cl La Martiniquaise

10567 Maison Meneau Cocktail  Multifruits Bio NOUVEAU 12x25cl Maison Meneau

10561 Maison Meneau Pur Jus Ananas Bio NOUVEAU 12x25cl Maison Meneau

10568 Maison Meneau Pur Jus Carotte Orange Ace Bio NOUVEAU 12x25cl Maison Meneau

10559 Maison Meneau Pur Jus Orange Bio NOUVEAU 12x25cl Maison Meneau

CODE LIBELLÉ FORMAT MARQUE
Jus de fruits
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10569 Maison Meneau Pur Jus Pamplemousse Rose Bio NOUVEAU 12x25cl Maison Meneau

10606 Maison Meneau Pur Jus Poire Bio NOUVEAU 12x25cl Maison Meneau

10562 Maison Meneau Nectar Abricot Bio NOUVEAU 12x25cl Maison Meneau

10607 Maison Meneau Nectar Fraise Kiwi Bio NOUVEAU 12x25cl Maison Meneau

10563 Maison Meneau Nectar Framboise Fraise Bio NOUVEAU 12x25cl Maison Meneau

10570 Maison Meneau Nectar Pêche Bio NOUVEAU 12x25cl Maison Meneau

10560 Maison Meneau Pur Jus Pomme Pulpe Bio NOUVEAU 12x25cl Maison Meneau

10564 Maison Meneau Pur Jus Tomate Bio NOUVEAU 12x25cl Maison Meneau

10577 Maison Meneau Smoothie Banane Acaï Myrtille Bio NOUVEAU 12x25cl Maison Meneau

10580 Maison Meneau Smoothie Banane Fraise Bio NOUVEAU 12x25cl Maison Meneau

10587 Maison Meneau Smoothie Mangue Passion Bio NOUVEAU 12x25cl Maison Meneau

10597  Maison Meneau Cocktail  Multifruit Bio NOUVEAU 6x75cl Maison Meneau

10605 Maison Meneau Nectar Abricot Bio NOUVEAU 6x75cl Maison Meneau

10599 Maison Meneau Nectar Pêche Bio NOUVEAU 6x75cl Maison Meneau

10598 Maison Meneau Pur Jus Ananas Bio NOUVEAU 6x75cl Maison Meneau

10591 Maison Meneau Pur Jus Orange Bio NOUVEAU 6x75cl Maison Meneau

10595 Maison Meneau Pur Jus Pomme Pulpe Bio NOUVEAU 6x75cl Maison Meneau

12683 Pago Cocktail Tropical Multivitaminé 12x20cl Pago

12684 Pago Fraise 12x20cl Pago

12555 Pago Fruit du Dragon Goyave 12x20cl Pago

12680 Pago Nectar Abricot 12x20cl Pago

12681 Pago Nectar Ananas 12x20cl Pago

12682 Pago Nectar Banane 12x20cl Pago

12686 Pago Nectar Mango 12x20cl Pago

12687 Pago Nectar Orange 12x20cl Pago

12688 Pago Nectar Pamplemousse 12x20cl Pago

12689 Pago Nectar Pêche 12x20cl Pago

12685 Pago Orange Carotte Citron Ace 12x20cl Pago

12693 Pago Pur Jus Oranges Pressées 12x20cl Pago

12691 Pago Pur Jus Pommes Pressées 12x20cl Pago

12692 Pago Pur Jus Tomate 12x20cl Pago

21796 Rauch Jus Ananas  NOUVEAU 24x20cl Rauch

21809 Rauch Jus Cranberry  NOUVEAU 24x20cl Rauch

21803 Rauch Jus Fraise  NOUVEAU 24x20cl Rauch

21797 Rauch Jus Multivitamine  NOUVEAU 24x20cl Rauch

21798 Rauch Jus Orange Avec Pulpe  NOUVEAU 24x20cl Rauch

21799 Rauch Jus Pamplemousse Jaune  NOUVEAU 24x20cl Rauch

21801 Rauch Jus Pomme  NOUVEAU 24x20cl Rauch

CODE LIBELLÉ FORMAT MARQUE
Jus de fruits
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21802 Rauch Jus Tomate  NOUVEAU 24x20cl Rauch

21794 Rauch Nectar Abricot  NOUVEAU 24x20cl Rauch

21805 Rauch Nectar Banane  NOUVEAU 24x20cl Rauch

21806 Rauch Nectar Pêche  NOUVEAU 24x20cl Rauch

21807 Rauch Nectar Poire  NOUVEAU 24x20cl Rauch

21800 Rauch Pur Jus Raisin Rouge  NOUVEAU 24x20cl Rauch

21808 Rauch Pur Jus Ananas Coco  NOUVEAU 24x20cl Rauch

CODE LIBELLÉ FORMAT MARQUE

 BOUTEILLES VERRE CONSIGNÉ
10112 Minute Maid Ananas VC 24x25cl Coca-Cola

10113 Minute Maid Multifruit VC 24x25cl Coca-Cola

10114 Minute Maid Orange VC 24x25cl Coca-Cola

10115 Minute Maid Pomme  VC 24x25cl Coca-Cola

10116 Minute Maid Tomate  VC 24x25cl Coca-Cola

12536 Pago Carotte Orange Citron Ace NOUVEAU VC 24x20cl Pago

12538 Pago Cocktail Multifruits ABC  NOUVEAU VC 24x20cl Pago

12535 Pago Nectar Abricot NOUVEAU VC 24x20cl Pago

12537 Pago Nectar Ananas NOUVEAU VC 24x20cl Pago

12558 Pago Nectar Orange NOUVEAU VC 24x20cl Pago

 BRIQUES & BRIQUETTES
21812 Rauch Jus Ananas Happy Day  NOUVEAU BRI 12x100cl Rauch

21814 Rauch Jus Cranberry Happy Day NOUVEAU BRI 6x100cl Rauch

21815 Rauch Jus Mangue Happy Day  NOUVEAU BRI 6x100cl Rauch

21810 Rauch Jus Orange Happy Day  NOUVEAU BRI 12x100cl Rauch

21811 Rauch Jus Pomme Happy Day  NOUVEAU BRI 12x100cl Rauch

21813 Rauch Jus Pamplemousse Rose Douce NOUVEAU BRI 6x100cl Rauch

21816 Rauch Jus Tomate Happy Day  NOUVEAU BRI 6x100cl Rauch

Jus de fruits
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PET
15080 Granini Cranberry PET 6x100cl Eckes-Granini

15071 Granini Fraise PET 6x100cl Eckes-Granini

15079 Granini Jus Pomme PET 6x100cl Eckes-Granini

15077 Granini Jus Tomate PET 6x100cl Eckes-Granini

15082 Granini Mangue PET 6x100cl Eckes-Granini

15099 Granini Maracuja PET 6x100cl Eckes-Granini

15074 Granini Nectar Abricot PET 6x100cl Eckes-Granini

15076 Granini Nectar Ananas PET 6x100cl Eckes-Granini

15070 Granini Nectar Banane PET 6x100cl Eckes-Granini

81507 Granini Nectar Citron Vert PET 6x100cl Eckes-Granini

15078 Granini Nectar Goyave PET 6x100cl Eckes-Granini

15073 Granini Nectar Multifruits PET 6x100cl Eckes-Granini

15075 Granini Nectar Orange PET 6x100cl Eckes-Granini

15086 Granini Nectar Pamplemousse PET 6x100cl Eckes-Granini

15096 Granini Planteur PET 6x100cl Eckes-Granini

16323 Granini Pina Colada PET 6x100cl Eckes-Granini

15100 Granini Sex On The Beach PET 6x100cl Eckes-Granini

12556 Pago Cocktail Tropical Multivitamine Abc PET 6x100cl Pago

12548 Pago Cranberry PET 6x100cl Pago

12540 Pago Jus Pomme PET 6x100cl Pago

12541 Pago Nectar Ananas PET 6x100cl Pago

12552 Pago Nectar Orange PET 6x100cl Pago

CANETTES
16356 Minute Maid Pomme Boîte 24X33cl Coca-Cola

16357 Minute Maid Orange Boîte 24X33cl Coca-Cola

16355 Minute Maid Multifruits Boîte 24X33cl Coca-Cola

12658 Crème Coco Caraïbos Boîte 24X425g La Martiniquaise

CODE LIBELLÉ FORMAT MARQUE
Jus de fruits
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78866 Eyguebelle Sirop Caramel 100cl Eyguebelle SA

78867 Eyguebelle Sirop Cassis 100cl Eyguebelle SA

78868 Eyguebelle Sirop Cerise 100cl Eyguebelle SA

78869 Eyguebelle Sirop Citron 100cl Eyguebelle SA

78870 Eyguebelle Sirop Citron Zeste 100cl Eyguebelle SA

78871 Eyguebelle Sirop Fraise 100cl Eyguebelle SA

78942 Eyguebelle Sirop Grenadine 100cl Eyguebelle SA

78943 Eyguebelle Sirop Kiwi 100cl Eyguebelle SA

78957 Eyguebelle Sirop Melon de Cavaillon 100cl Eyguebelle SA

78944 Eyguebelle Sirop Menthe 100cl Eyguebelle SA

78945 Eyguebelle Sirop Menthe Glaciale 100cl Eyguebelle SA

78947 Eyguebelle Sirop Orange 100cl Eyguebelle SA

78948 Eyguebelle Sirop Orgeat 100cl Eyguebelle SA

78949 Eyguebelle Sirop Pêche 100cl Eyguebelle SA

78954 Eyguebelle Sirop Pomme 100cl Eyguebelle SA

78951 Eyguebelle Sirop Sucre de Canne 100cl Eyguebelle SA

78952 Eyguebelle Sirop Violette 100cl Eyguebelle SA

50346 Sirop Cassis Oransol 100cl Eyguebelle SA

81202 Sirop Citron Clair Oransol 100cl Eyguebelle SA

81201 Sirop Fraise Oransol 100cl Eyguebelle SA

81206 Sirop Grenadine Oransol 100cl Eyguebelle SA

81203 Sirop Menthe Oransol 100cl Eyguebelle SA

81200 Sirop Orange Oransol 100cl Eyguebelle SA

54225 Giffard Fruit For Mix Coco 100cl Giffard

54224 Giffard Fruit For Mix Fraise 100cl Giffard

55212 Giffard Sirop Agave 70cl Giffard

54209 Giffard Sirop Bubble Gum 100cl Giffard

54200 Giffard Sirop Citron Jaune 100cl Giffard

55210 Giffard Sirop Coing 100cl Giffard

54206 Giffard Sirop Concombre 100cl Giffard

54201 Giffard Sirop Fraise 100cl Giffard

54207 Giffard Sirop Fruits de la Passion 100cl Giffard

CODE LIBELLÉ FORMAT MARQUE
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54202 Giffard Sirop Grenadine 100cl Giffard

54204 Giffard Sirop Menthe Verte 100cl Giffard

54211 Giffard Sirop Orgeat 100cl Giffard

54203 Giffard Sirop Pêche 100cl Giffard

54205 Giffard Sirop Saveur Mojito 100cl Giffard

54208 Giffard Sirop Saveur Noisette 100cl Giffard

81215 Giffard Sirop Sucre de Canne 100cl Giffard

54212 Giffard Sirop Violette 100cl Giffard

21840 Pulco Citron Professionnel 70cl Louis Saveur

81216 Pulco Citron Vert Bar 70cl Louis Saveur

11352 Sucre de Cannes St James NOUVEAU 70cl La Martiniquaise

54199 Monin Sirop Ananas 70cl Monin

82543 Monin Sirop Banane Jaune 70cl Monin

54156 Monin Sirop Basilic 70cl Monin

CODE LIBELLÉ FORMAT MARQUE
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54137 Monin Sirop Cannelle 70cl Monin

82446 Monin Sirop Citron Vert 70cl Monin

54163 Monin Sirop Citronnelle 70cl Monin

54155 Monin Sirop Concombre 70cl Monin

54197 Monin Sirop Fleur de Sureau 70cl Monin

54153 Monin Sirop Fraise Bonbon 70cl Monin

54136 Monin Sirop Gingembre 70cl Monin

54186 Monin Sirop Hibiscus 70cl Monin

54149 Monin Sirop Litchi 70cl Monin

54226 Monin Sirop Mandarine 70cl Monin

54227 Monin Sirop Mangue NOUVEAU 70cl Monin

11492 Monin Sirop Miel 70cl Monin

82459 Monin Sirop Mojito Mint 70cl Monin

54145 Monin Sirop Noisette 70cl Monin

82765 Monin Sirop Orange Spritz 70cl Monin

54141 Monin Sirop Pamplemousse Rose 70cl Monin

54146 Monin Sirop Pistache 70cl Monin

54135 Monin Sirop Pomme Verte 70cl Monin

11491 Monin Sirop Pop Corn 70cl Monin

54133 Monin Sirop Rose 70cl Monin

54158 Monin Sirop Saveur Bubble Gum 70cl Monin

82445 Monin Sirop Saveur Caramel 70cl Monin

54138 Monin Sirop Saveur Chocolat Cookies 70cl Monin

54214 Monin Sirop Saveur Falernum 70cl Monin

54154 Monin Sirop Saveur Tiramisu 70cl Monin

54144 Monin Sirop Saveur Toffee Nut 70cl Monin

54221 Monin Sirop Spicy 70cl Monin

54150 Monin Sirop Spicy Mango 70cl Monin

54132 Monin Sirop Sucre de Canne 70cl Monin

54142 Monin Sirop Vanille 70cl Monin

54131 Monin Sirop Violette 70cl Monin

54151 Monin Sirop Abricot 70cl Monin

CODE LIBELLÉ FORMAT MARQUE
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CODE LIBELLÉ FORMAT MARQUE

54157 Monin Sirop Estragon 70cl Monin

54143 Monin Sirop Saveur Pain d’Épices 70cl Monin

54139 Monin Sirop Watermelon (Pastèque) 70cl Monin

54220 Monin Sirop Banane Verte 100cl Monin

54108 Monin Sirop Cassis 100cl Monin

82449 Monin Sirop Cerise 100cl Monin

54107 Monin Sirop Citron 100cl Monin

83045 Monin Sirop Citron Glasco 100cl Monin

54103 Monin Sirop Coco 100cl Monin

54102 Monin Sirop Fraise 100cl Monin

54109 Monin Sirop Framboise 100cl Monin

54105 Monin Sirop Grenadine 100cl Monin

54106 Monin Sirop Kiwi 100cl Monin

54104 Monin Sirop Menthe 100cl Monin

82448 Monin Sirop Menthe Glaciale 100cl Monin

54100 Monin Sirop Orgeat 100cl Monin

54110 Monin Sirop Passion 100cl Monin

54101 Monin Sirop Pêche 100cl Monin

54166 Monin Pure Lime Rancho 70cl Monin

54175 Monin Pure Pêche Abricot NOUVEAU 70cl Monin

54170 Monin Concentré de Thé Chaï Tea 70cl Monin

54187 Monin Concentré de Thé Pêche 70cl Monin

54162 Monin Concentré de Thé Vert Matcha 70cl Monin

54190 Monin Fruit Banane PEHD 100cl Monin

54215 Monin Fruit Coco PEHD 100cl Monin

54193 Monin Fruit Fraise PEHD 100cl Monin

54216 Monin Fruit Framboise PEHD 100cl Monin

54217 Monin Fruit Kiwi PEHD 100cl Monin

54222 Monin Fruit Litchi PEHD 100cl Monin

54191 Monin Fruit Mangue PEHD 100cl Monin

54218 Monin Fruit Myrtille PEHD 100cl Monin

54192 Monin Fruit Passion PEHD 100cl Monin
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54219 Monin Fruit Rhubarbe PEHD 100cl Monin

20956 Fruiss Sirop Citron Sans Sucre PET 100cl Routin

20963 Fruiss Sirop Fraise Sans Sucre PET 100cl Routin

20950 Fruiss Sirop Grenadine Sans Sucre PET 100cl Routin

20951 Fruiss Sirop Menthe Sans Sucre PET 100cl Routin

20955 Fruiss Sirop Orange Sans Sucre PET 100cl Routin

CODE LIBELLÉ FORMAT MARQUE
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10247 Gazeuse Badoit VC 20x50cl Danone

10245 Plate Évian VC 20x50cl Danone

10080 Gazeuse Badoit VC 12x100cl Danone

10074 Plate Évian VC 12x100cl Danone

10253 Gazeuse San Pellegrino VC 24x25cl Nestlé Waters

10250 Plate Vittel Grande Source VC 24x25cl Nestlé Waters

10265 Gazeuse Perrier VC 24x33cl Nestlé Waters

10252 Gazeuse San Pellegrino VC 20x50cl Nestlé Waters

75727 Gazeuse Perrier Fines Bulles VC 20x50cl Nestlé Waters

10246 Plate Vittel Grande Source VC 20x50cl Nestlé Waters

10081 Gazeuse San Pellegrino VC 12x100cl Nestlé Waters

75726 Gazeuse Perrier Fines Bulles VC 12x100cl Nestlé Waters

10076 Plate Vittel Grande Source VC 12x100cl Nestlé Waters

83054 Gazeuse Saint Amand Exclusive Gazeuse VC 12x50cl Saint Amand

83052 Gazeuse Saint Amand Gazeuse VC 12x100cl Saint Amand

36681 Plate Saint Amand Plate VC 12x100cl Saint Amand

13736 Plate San Benedetto Plate Prestige NOUVEAU VC 24x25cl San Benedetto

13768 Gazeuse San Benedetto Pétillante Prestige NOUVEAU VC 20x50cl San Benedetto

13767 Plate San Benedetto Plate Prestige  NOUVEAU VC 20x50cl San Benedetto

13739 Gazeuse San Benedetto Pétillante Prestige NOUVEAU VC 12x100cl San Benedetto

13738 Plate San Benedetto Plate Prestige  NOUVEAU VC 12x100cl San Benedetto

BOUTEILLES VERRE PERDU
12539 Gazeuse Abatilles Pétillante VP 12x33cl Abatilles

12557 Plate Abatilles Plate VP 12x33cl Abatilles

12531 Gazeuse Abatilles Pétillante VP 12x75cl Abatilles

12530 Plate Abatilles Plate VP 12x75cl Abatilles

CODE TYPE LIBELLÉ FORMAT MARQUE

BOUTEILLES VERRE CONSIGNÉ
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66912 Gazeuse Badoit Rouge VP 20x33cl Danone

10069 Plate Évian VP 20x33cl Danone

10753 Gazeuse Ferrarelle VP 12x75cl Danone

66906 Gazeuse Badoit VP 12x75cl Danone

66920 Gazeuse Badoit Rouge VP 12x75cl Danone

66907 Plate Évian VP 12x75cl Danone

10213 Gazeuse St-Yorre VP 24x33cl Neptune

11312 Plate Thonon VP 24x33cl Neptune

10065 Gazeuse Chateldon VP 12x75cl Neptune

10331 Gazeuse Vals VP 12x75cl Neptune

10073 Plate Thonon VP 12x75cl Neptune

10145 Gazeuse Perrier VP 24x20cl Nestlé Waters

22706 Gazeuse San Pellegrino VP 24x25cl Nestlé Waters

22708 Plate Acqua Panna VP 24x25cl Nestlé Waters

76273 Gazeuse Perrier VP 12x75cl Nestlé Waters

76275 Gazeuse San Pellegrino Luxury VP 12x75cl Nestlé Waters

10445 Plate Vittel Grande Source VP 12x75cl Nestlé Waters

76274 Plate Acqua Panna VP 12x75cl Nestlé Waters

R-PET
10342 Plate Évian R-PET 24x33cl Danone

10369 Plate Évian Nude R-PET 24x40cl Danone

10346 Plate Évian R-PET 24x50cl Danone

10349 Plate Évian Prestige R-PET 24x50cl Danone

10363 Plate Volvic R-PET 24x50cl Danone

98886 Gazeuse Vichy Célestins R-PET 6x115cl Neptune

CODE TYPE LIBELLÉ FORMAT MARQUE

PET
10150 Gazeuse Badoit PET 30x33cl Danone

35683 Plate Volvic Zest Citron PET 24x50cl Danone

18922 Gazeuse Badoit PET 30x50cl Danone

72885 Gazeuse Badoit Rouge PET 30x50cl Danone

10139 Gazeuse Badoit PET 6x100cl Danone

64379 Gazeuse Badoit Rouge PET 6x100cl Danone

13910 Plate Évian PET 12x100cl Danone

10141 Plate Évian PET 6x150cl Danone

10135 Plate Évian PET 12x150cl Danone

10136 Plate Volvic PET 12x150cl Danone

10147 Gazeuse St-Yorre PET 24x50cl Neptune

19251 Plate Thonon PET 24x50cl Neptune
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CODE TYPE LIBELLÉ FORMAT MARQUE

10393 Plate Saint Antonin  NOUVEAU PET 6X100cl Neptune

10202 Gazeuse St-Yorre Magnum PET 6x115cl Neptune

18457 Plate Thonon PET 6x150cl Neptune

10154 Plate Vittel Grande Source PET 24x33cl Nestlé Waters

76277 Plate Acqua Panna PET 24x50cl Nestlé Waters

30680 Gazeuse Perrier PET 24x50cl Nestlé Waters

34906 Gazeuse Perrier Fines Bulles PET 24x50cl Nestlé Waters

76183 Plate Pure Life PET 24x50cl Nestlé Waters

10148 Gazeuse San Pellegrino PET 24x50cl Nestlé Waters

10149 Plate Vittel Grande Source PET 24x50cl Nestlé Waters

10155 Plate Hépar PET 6 X 75cl Nestlé Waters

10747 Gazeuse Perrier PET 12x100cl Nestlé Waters

10029 Plate Vittel Grande Source PET 15x100cl Nestlé Waters

22614 Gazeuse San Pellegrino PET 6x100cl Nestlé Waters

10143 Plate Contrex Magnum PET 6x150cl Nestlé Waters

10132 Plate Vittel Magnum 1/2 Palette PET 6x150cl Nestlé Waters

62912 Plate Cristaline PET 24x33cl Roxane

62907 Plate Cristaline PET 24x50cl Roxane

22617 Gazeuse Cristaline Gazeuse PET 24x50cl Roxane

62905 Plate Cristaline Aromatisée Citron PET 4x6x50cl Roxane

62910 Plate Cristaline Spéciale Restauration PET 9x100cl Roxane

22656 Plate Cristaline PET 6x100cl Roxane

22639 Gazeuse Cristaline Gazeuse Maxi PET 6x150cl Roxane

81100 Plate Cristaline Noemie PET 6x150cl Roxane

10166 Plate Cristaline BB PET 12x150cl Roxane

TETRAPAK
98878 Plate Eau Neuve Minérale Plate TETRA 12x33cl Eau Neuve

13727 Plate Eau Neuve Minérale Plate TETRA 12x50cl Eau Neuve

CANETTES
13728 Plate Eau Neuve Minérale Plate Boîte 24X33CL Eau Neuve

13729 Plate Eau Neuve Minérale Gazeuse Boîte 24X33CL Eau Neuve

10144 Gazeuse Perrier Slim Boîte 24x33cl Nestlé Waters

22695 Gazeuse San Pellegrino Limonata Boîte 4x6x33cl Nestlé Waters

22696 Gazeuse San Pellegrino Aranciata Boîte 4x6x33cl Nestlé Waters

BONBONNES
62837 Plate Volvic Fontaine Bonbonne 8l Danone

23642 Plate Saine Fontaine Bonbonne 18,9l Roxane
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14623 Café Gianello Crema Grain 1kg Gianello

63141 Café Kimbo Décafeiné Grand Tin  250g Kimbo

10741 Café Kimbo Prestige  1kg Kimbo

10743 Café Kimbo Superior Blend   1kg Kimbo

63141 Café Kimbo Décafeiné Grand Tin 250g Kimbo

10664 Café Lavazza Epresso Aroma Sublime 1kg Lavazza

26750 Café Lavazza Filtro Classico Moulu Fin 1kg Lavazza

14540 Café Lavazza Grand Expresso Grains 1kg Lavazza

61225 Café Lavazza Restierra Humeco Bio 1kg Lavazza

10632 Café Lavazza Super Crema Grains 1kg Lavazza

10662 Café Lavazza Super Gusto Grains 1kg Lavazza

10659 Café Lavazza Déca Moulu Boîte 250g Lavazza

61200 Capsules Lavazza Déca Soave Boîte 100 Lavazza

61211 Capsules Lavazza Gold Sel Bidose Boîte 100 Lavazza

16901 Capsules Lavazza Gold Selection Boîte 100 Lavazza

10782 Café Malongo Décafeiné Moulu Ab Boîte 250g Malongo

10780 Café Malongo Sélection Grains Paquet 1kg Malongo

10791 Dosettes Malongo Grande Réserve 10x12 Malongo

10806 Dosettes Malongo Déca Bio Ce Bleu 14x4x10 Malongo

10786 Café Maeyor Décafeiné Paquet 250g Maeyor

10785 Café Maeyor Grain 80% Arabica 1kg Maeyor

82444 Café Maeyor Moulu 80% 1kg Maeyor

CHOCOLATS
23731 Cacolac Spécial Bar 24x20cl Cacolac

16861 Chocolat en Poudre Lavazza 1kg Lavazza

62773 Chocolat Okakao Lacté Poudre Sac 1kg Monbana

64519 Chocolat 40% en Poudre Claud’Elise 1kg Monbana

INFUSIONS - THÉS
44874 Dammann Infusion Camomille Boîte 24 Sachets Dammann Frères

44879 Dammann Infusion Menthe Poivrée Boîte 24 Sachets Dammann Frères

44875 Dammann Infusion Tilleul Boîte 24 Sachets Dammann Frères

44871 Dammann Infusion Tilleul Menthe Boîte 24 Sachets Dammann Frères

44872 Dammann Infusion Verveine Menthe Poivrée Boîte 24 Sachets Dammann Frères

44873 Dammann Infusion Verveine Boîte 24 Sachets Dammann Frères

44880 Dammann Thé Breakfast Boîte 24 Sachets Dammann Frères

44882 Dammann Thé Ceylan Boîte 24 Sachets Dammann Frères

44881 Dammann Thé Darjeeling Boîte 24 Sachets Dammann Frères

CODE LIBELLÉ FORMAT MARQUE

 CAFÉS

Votre tarif disponible à tout moment sur ROUQUETTE PLUS45

Boissons chaudes



44883 Dammann Thé Earl Grey Boîte 24 Sachets Dammann Frères

44895 Dammann Thé Gunpowder Boîte 24 Sachets Dammann Frères

44884 Dammann Thé Jardin Bleu Boîte 24 Sachets Dammann Frères

44889 Dammann Thé 4 Fruits Rouges Boîte 24 Sachets Dammann Frères

44886 Dammann Thé Sencha Fukuyu Boîte 24 Sachets Dammann Frères

44890 Dammann Thé Smokey Lapsang Boîte 24 Sachets Dammann Frères

44887 Dammann Thé Vert Jasmin Boîte 24 Sachets Dammann Frères

44885 Dammann Thé Vert Menthe Boîte 24 Sachets Dammann Frères

44966 Kusmi Tea Aquarosa  Boîte 25 Sachets Kusmi Tea

44964 Kusmi Tea Camomille  Boîte 25 Sachets Kusmi Tea

44962 Kusmi Tea Ceylan Op Boîte 25 Sachets Kusmi Tea

44963 Kusmi Tea Vervelne Menthe Poivrée  Boîte 25 Sachets Kusmi Tea

44973 Kusmi Tea Thé Anastasia Bio Boîte 25 Sachets Kusmi Tea

44958 Kusmi Tea Thé Bb Detox Boîte 25 Sachets Kusmi Tea

44961 Kusmi Tea Darjeeling N°37 Boîte 25 Sachets Kusmi Tea

44974 Kusmi Tea Thé Detox Bio Boîte 25 Sachets Kusmi Tea

44971 Kusmi Tea Earl Grey Bio Boîte 25 Sachets Kusmi Tea

44956 Kusmi Tea Thé Prince Wladimir Boîte 25 Sachets Kusmi Tea

44975 Kusmi Tea Thé Vert Jasmin Bio Boîte 25 Sachets Kusmi Tea

44972 Kusmi Tea Vert Menthe Nanah Bio Boîte 25 Sachets Kusmi Tea

44968 Kusmi Tea Fruits Rouges Boîte 25 Sachets Kusmi Tea

44965 Kusmi Sencha Vert Chine Bio Boîte 25 Sachets Kusmi Tea

82698 Malongo Infusion Verveine Bio Boîte 25 Sachets Malongo

82695 Malongo Thé Noir Darjeeling Bio Ce Boîte 25 Sachets Malongo

82694 Malongo Thé Noir Earl Grey Bio Ce Boîte 25 Sachets Malongo

82696 Malongo Thé Noir à la Vanille Bio Ce Boîte 25 Sachets Malongo

82697 Malongo Thé Rouge Rooibos Bio Ce Boîte 25 Sachets Malongo

82690 Malongo Thé Vert Gunpowder Bio Ce Boîte 25 Sachets Malongo

82691 Malongo Thé Vert à la Menthe Bio Ce Boîte 25 Sachets Malongo

62990 Thé  Earl Grey Lipton Fraîcheur 25 Sachets Unilever

44866 Thé Lipton Yellow 100 Sachets Unilever

62989 Thé Vert Menthe Lipton Fraîcheur 25 Sachets Unilever

LAIT  VÉGÉTAL
13080 Alpro Lait Amande Barista  NOUVEAU 8x100cl Alpro

13081 Alpro Lait Avoine Barista  NOUVEAU 8x100cl Alpro

13083 Alpro Lait Coco Barista  NOUVEAU 8x100cl Alpro

13082 Alpro Lait Soja Barista  NOUVEAU 8x100cl Alpro

CODE LIBELLÉ FORMAT MARQUE
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Et aussi...
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ACCOMPAGNEMENTS CAFÉ

64791 Petite Galette St Michel Pépite 3,5gx400 St Michel

64792 Petite Galette St Michel Nature 3,5gx400 St Michel

264221 Speculoos Original Individuel Lotus C/400 Lotus Bakery

58220 Amandes Chocolatées Chatines Boîte 200 Chatine

79496 Biscuits Lavazza Panaches Chocolat Caramel  NOUVEAU 3,5gx400 Lavazza

82338 Mini Financier Lavazza  200 pièces Lavazza

SUCRES

10594 Sucre Lavazza en Morceaux Boîte 2,64kg Lavazza

16867 Sucre Buchette Lavazza 700x4g - 2,8kg Lavazza

16868 Sucre Buchette Longue Lavazza 700x3g - 2,1kg Lavazza

10783 Sucre Malongo Enveloppé 2 Morceaux 4g Boîte 1000 Malongo

83042 Sucre Buchettes Générique 4g 5kg Ramp

GRIGNOTAGE

62713 Chips Pipers Sea Salt 24x40g Pepsico France

62714 Chips Pipers Cheddar Onion 24x40g Pepsico France

62715 Chips Pipers Sweet Chili 24x40g Pepsico France

64113 Chips Lays Nature Sel 20x45g Pepsico France

62720 Doritos Nature  NOUVEAU 12x455g Pepsico France

62723 Doritos Sauce Hot Salsa Squeez  NOUVEAU 6x925g Pepsico France

62722 Doritos Sauce Nacho Cheese Squeez  NOUVEAU 6x898g Pepsico France

62721 Doritos Sweet Chili  NOUVEAU 10x160g Pepsico France

AUTRE

16418 Pailles Marc de Café 14 cm Diamètre 6 mm  NOUVEAU Paquet 800 Fairbird

16419 Pailles Bagasse 14 cm Diamètre 6 mm  NOUVEAU Paquet 801 Fairbird

CODE LIBELLÉ FORMAT MARQUE
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ANIS - PASTIS - ABSINTHE
47813 Casanis 45° 100cl 5,5078 8,3993 13,9071

11249 Pastis 51 45° 100cl 8,6561 8,3993 17,0554

11244 Ricard 45° 100cl 9,4706 8,3993 17,8699

11248 Absinthe Pernod 68° 70cl 27,1132 8,8846 35,9978

APÉRITIFS À BASE DE VIN
82455 Lillet Rose 17° 70cl 12,8983 1,5179 14,4162

11215 Lillet Blanc 17° 75cl 12,8983 1,5179 14,4162

11227 Lillet Rouge 17° 75cl 12,8983 1,5179 14,4162

ARMAGNAC
82907 Armagnac Janneau Vs 40° 70cl 11,7843 5,2263 17,0106

BITTER
44383 Peychaud's Aromatic Bitter 35° NOUVEAU 14,8cl 7,3974 0,9669 8,3643

13046 Picon Bière 18° 100cl 8,8459 3,3597 12,2056

11040 Campari Bitter 25° 100cl 13,5344 4,6663 18,2007

16416 Select Aperitivo 17°5 100cl 13,7184 3,2664 16,9848

16350 Cinzano Aperitivo 15° 100cl 13,7238 2,7998 16,5236

14372 Aperol 12°5 100cl 14,9394 2,3332 17,2726
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81812 Angostura Aromatique Bitter 44°7 20cl 15,6588 1,6687 17,3275

11414 Martini Riserva Bitter 28°5 PRÉCO 70cl 15,8986 3,7237 19,6223

CACHACA
70157 Cachaca Aguacana 37°5 70cl 7,2729 4,8996 12,1725

70152 Cachaca Thoquino 40° 70cl 7,7013 5,2263 12,9276

70154 Cachaca Janeiro 40° 70cl 10,3785 5,2263 15,6048

70156 Cachaca Leblon 40° 70cl 23,8249 5,2263 29,0512

CALVADOS
13051 Calvados Maître Pierre 40° 100cl 8,4369 7,4661 15,9030

82384 Calvados Beaujour 40° 100cl 9,0991 7,4661 16,5652

81466 Calvados Fine Père Magloire 40° 70cl 9,1162 5,2263 14,3425

11348 Double Jus 30 & 40 23° 70cl 18,7894 3,0051 21,7945

81462 Calvados Christian Drouin Select 40° NOUVEAU 70cl 22,6578 5,2263 27,8841

COGNAC
22015 Cognac Baron de Chastelard 40° 70cl 11,9663 5,2263 17,1926

20472 Cognac H By Hine 40° 70cl 26,5431 5,2263 31,7694

11325 Cognac Hennessy Verry Special 40° 70cl 31,8113 5,2263 37,0376

11326 Cognac Remy Martin VSOP 40° 70cl 36,3293 5,2263 41,5556

82925 Cognac Remy Martin 1738 40°  70cl 41,9663 5,2263 47,1926

11330 Cognac Martell VSOP Red Barrel 40° 70cl 43,8575 5,2263 49,0838

11324 Cognac Martell Xo 40° Étui PRÉCO 70cl 186,0294 5,2263 191,2557

11323 Cognac Hennessy Xo 40° PRÉCO 70cl 198,9824 5,2263 204,2087

CRÈMES
23272 Crème Cassisia Cassis Marie Brizard 15° 100cl 7,6423 2,7998 10,4421

81401 Crème de Cerise Giffard 16° 70cl 7,6517 2,0905 9,7422

81422 Crème de Violette Giffard 16° 70cl 7,7270 2,0905 9,8175

81412 Crème de Pamplemousse Giffard 16° 70cl 7,7766 2,0905 9,8671

81419 Crème de Châtaigne Giffard 16° 70cl 7,9798 2,0905 10,0703

81407 Crème de Framboise Giffard 16° 70cl 8,2919 2,0905 10,3824

81406 Crème de Fraise des Bois Giffard 16° 70cl 8,3057 2,0905 10,3962

81408 Crème de Pêche Giffard 16° 100cl 8,8545 2,9864 11,8409

81405 Crème de Cassis Giffard 16° 100cl 8,9972 2,9864 11,9836

81404 Crème de Mûre Giffard 16° 100cl 9,3112 2,9864 12,2976

EAUX DE VIE DE FRUITS
64912 Eau de Vie de Prune La Cigogne 45° 70cl 7,9365 5,8795 13,8160

64911 Eau de Vie de Poire Willams La Cigogne 45° 70cl 8,7812 5,8795 14,6607

64914 Eau de Vie de Mirabelle La Cigogne 45° 70cl 8,9132 5,8795 14,7927
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64915 Eau de Vie de Kirsch La Cigogne 45° 70cl 9,8171 5,8795 15,6966

41879 Eau de Vie de Prune Vieille Souillac Louis Roque 42° 70cl 27,7764 5,4876 33,2640

11339 Eau de Vie de Poire Willams Morand 43° 70cl 34,5264 5,6182 40,1446

11341 Eau de Vie de Framboise Morand 43° 70cl 36,8663 5,6182 42,4845

11342 Eau de Vie de Prune Mirabelle Morand 43° 70cl 37,0461 5,6182 42,6643

GENTIANE
11401 Salers Gentiane Labounoux 16° 100cl 11,9609 2,9864 14,9473

61357 Suze 15° 100cl 12,6944 0,0405 12,7349

GIN
11203 Gin Dob son London Dry 37°5 70cl 3,7830 4,8996 8,6826

11479 Gin Gibson s 37°5 70cl 5,1164 4,8996 10,0160

11209 Gin Gordon's London 37°5 70cl 8,1290 4,8996 13,0286

11472 Gin Bombay Original 40° 70cl 9,1535 5,2263 14,3798

11385 Gin Beefeater Dry 40° 70cl 10,2722 5,2263 15,4985

11476 Gin Tanqueray London Dry Gin 43°1 70cl 12,7006 5,6313 18,3319

11475 Gin Bombay Sapphire 40° 70cl 17,3659 5,2263 22,5922
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14291 Gin Citadelle 44° 70cl 19,0328 5,7489 24,7817

13120 Gin Beefeater 24 45° 70cl 20,0850 5,8795 25,9645

14325 Gin Bombay Bramble 37°5 70cl 20,1400 4,8996 25,0396

13121 Gin Roku 43° 70cl 20,3126 5,6182 25,9308

83103 Gin Fords 45° 70cl 20,3491 5,8795 26,2286

11604 Gin Bombay Citron Pressé 37°5 70cl 20,8234 4,8996 25,7230

20473 Gin Christian Drouin 42°  70cl 21,1461 5,4876 26,6337

20475 Gin Drumshanbo Gunpowder 43°  70cl 21,6391 5,6182 27,2573

20474 Gin Nikka Coffey 47°  70cl 23,1968 6,1409 29,3377

45741 Gin Hendrick's 41°4 70cl 23,4514 5,4092 28,8606

10007 Gin Plymouth Original 41°2 70cl 24,5356 5,3830 29,9186

45749 Gin Acmé 41°5  70cl 26,6021 5,4222 32,0243

11482 Gin Tanqueray Ten 47°3 70cl 26,8554 6,1800 33,0354

11601 Gin Bombay Sapphire 1er  Cru 47° 70cl 28,5775 6,1409 34,7184

82928 Gin The Botanist 46°  70cl 29,2319 6,0102 35,2421

82930 Gin Hendricks Flora Adora 43°4   70cl 30,3477 5,6705 36,0182

83102 Gin Belle Rive 40° 70cl 32,8080 5,2263 38,0343
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20471 Gin Engine 42° 70cl 33,1018 5,4876 38,5894

11470 Gin Oxley 47° 70cl 34,5894 6,1409 40,7303

14365 Gin Monkey 47 Dry 47° 50cl 35,3964 4,3863 39,7827

14304 Gin Ki No Bi 45°7 70cl 59,1214 5,9710 65,0924

LIQUEURS
23822 Liqueur Amaretto San Pietro 18° 70cl 4,8773 2,3518 7,2291

14349 Liqueur Manzanita Marie Brizard 15° 70cl 5,9856 1,9598 7,9454

25236 Liqueur Manzana Verde Giffard 18° 70cl 6,7087 2,3518 9,0605

81440 Liqueur Banane Giffard 25° 70cl 7,5410 3,2664 10,8074

14343 Liqueur Clan Caribbean Spiced 35° 70cl 7,5417 4,5730 12,1147

81423 Liqueur Abricot Giffard 25° 70cl 7,9822 3,2664 11,2486

81420 Liqueur Amaretto Giffard 25° 70cl 8,2377 3,2664 11,5041

81403 Liqueur Melon Giffard 20° 70cl 8,3007 2,6131 10,9138

81493 Liqueur Rhubarbe Giffard 20° 70cl 8,3346 2,6131 10,9477

81400 Liqueur Curaçao Bleu Giffard 25° 70cl 8,5584 3,2664 11,8248

11347 Liqueur Poire William Marie Brizard 23° NOUVEAU 70cl 8,6447 3,0051 11,6498

11302 Liqueur Vanille Madagascar Marie Brizard 18° 70cl 8,6558 2,3518 11,0076

82357 Liqueur Pisang Ambon Original 17° 70cl 8,7466 2,2212 10,9678

81447 Liqueur Café Giffard 25° 70cl 8,9413 3,2664 12,2077

44382 Liqueur de Café Classic Giffard 20° NOUVEAU 70cl 9,0432 2,6131 11,6563

15208 Liqueur Pêche du Verger Marie Brizard 15° 70cl 9,1563 1,9598 11,1161

81443 Liqueur Parfait Triple Sec Giffard 39° 70cl 9,4088 5,0956 14,5044

81421 Liqueur Cherry Giffard 25° 70cl 9,5200 3,2664 12,7864

11279 Liqueur Malibu Coco 18° 70cl 9,6391 2,3518 11,9909

83104 Liqueur Piment Espelette Glffard 40° 70cl 9,7020 5,2263 14,9283

54180 Liqueur Violette Monin 16° 70cl 10,3153 2,0905 12,4058

11281 Liqueur Menthe Pastille Giffard 24° 100cl 10,6477 4,4796 15,1273

11273 Liqueur Limoncini Marie Brizard 30° 70cl 10,6601 3,9197 14,5798

11260 Liqueur Jagermeister 35° 70cl 10,7890 4,5730 15,3620

81445 Liqueur Ananas des Caraïbes 20°  70cl 11,3667 2,6131 13,9798

11280 Liqueur Peppermint Pastille Gif 21° 100cl 11,4615 3,9197 15,3812

81435 Liqueur Fleur de Sureau Sauvage Giffard 20° 70cl 11,5643 2,6131 14,1774

67723 Liqueur Passoa Passion 15° 70cl 11,8997 0,0284 11,9281

66973 Liqueur Soho Litchi 15° 70cl 13,0288 0,0284 13,0572

16396 Liqueur Mandarine Napoléon 38° 70cl 13,9315 4,9649 18,8964

23820 Liqueur Amaretto Di Saronno 28° 70cl 14,1314 3,6584 17,7898

11343 Liqueur Peppermint Get 27 Vert 17°9   100cl 14,4896 3,3411 17,8307
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11266 Liqueur Cointreau 40° 70cl 14,8962 5,2263 20,1225

11316 Liqueur Ginger Of The Indies Giffard 25°  70cl 15,0413 3,2664 18,3077

11804 Liqueur Limoncello Di Capri 30° 70cl 15,2592 3,9197 19,1789

11264 Liqueur Balley's Irish Crème 17° 70cl 15,3000 2,2212 17,5212

11202 Liqueur Peppermint Get 31 24° 100cl 15,4711 4,4796 19,9507

81451 Liqueur Nusbaumer Sureau 20° NOUVEAU 70cl 15,4937 2,6131 18,1068

11267 Liqueur Pimm's N°1 Cup 25° 70cl 15,5342 3,2664 18,8006

16370 Liqueur Cafe Kahlua 16° 70cl 15,7046 2,0905 17,7951

11317 Liqueur Fireball 33°  70cl 16,5486 4,3117 20,8603

14306 Liqueur Fair Café 22° 70cl 16,5762 2,8744 19,4506

30502 Liqueur Fernet Branca 39° 70cl 17,1964 5,0956 22,2920

11270 Liqueur Bénédictine 40° 70cl 17,5941 5,2263 22,8204

14388 Liqueur Peter Heering Cherry 24° NOUVEAU 70cl 18,3364 3,1358 21,4722

11265 Liqueur Grand Marnier Rouge 40° 70cl 18,6311 5,2263 23,8574

14369 Liqueur Mamma Mia Limoncello 24° 70cl 20,4259 3,1358 23,5617

58852 Liqueur Jack Daniel's Tennessee Fire 35° 70cl 20,8640 4,5730 25,4370

58857 Liqueur Jack Daniel's Apple 35° 70cl 20,8640 4,5730 25,4370

14354 Liqueur Adriatico Amaretto 28° 70cl 21,4410 3,6584 25,0994

82520 Liqueur Jack Daniel's Honey 35° 70cl 21,7137 4,5730 26,2867

14387 Liqueur Dolin Genepi 1821 40° NOUVEAU 70cl 21,9948 5,2263 27,2211

11268 Liqueur Chambord Royale 16°5 70cl 23,4018 2,1558 25,5576

11078 Liqueur Chartreuse Verte 55° 70cl 25,2378 7,1861 32,4239

14355 Liqueur Adriatico Amaretto Bianco 16° 70cl 25,8439 2,0905 27,9344

14321 Liqueur Chartreuse Jaune 43° 70cl 27,7061 5,6182 33,3243

11271 Liqueur Saint Germain 20° 70cl 34,7019 2,6131 37,3150

41104 Liqueur Italicus 20° 70cl 35,7215 2,6131 38,3346
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MADÈRE & SHERRY
62438 Madère de L'Île 23 Dob 1865 17° 75cl 7,3039 1,5179 8,8218

22043 Xérès Tio Pepe Muy Seco Blanc 15° 75cl 11,9167 0,3795 12,2962

MARC
10700 Vieux Marc de Bourgogne Vedrenne 40° 100cl 8,4395 7,4661 15,9056

MEZCAL
14352 Mezcal Herencla Sanchez Espadin 42° 70cl 21,8381 5,4876 27,3257

11499 Mezcal San Cosme 40° 70cl 25,1265 5,2263 30,3528

14310 Mezcal Del Maguey Vida 42° 70cl 27,2391 5,4876 32,7267

16387 Mezcal Mahani 40° 70cl 33,0189 5,2263 38,2452

PINEAU
17313 Pineau Charentes Gautier Blanc 17° 75cl 14,1026 1,5179 15,6205

PISCO
14293 Pisco Macchu Spirit Andes 40° 70cl 21,7067 5,2263 26,9330

POMMEAU
82452 Pommeau de Normandie Gérard Maeyaert 17° 70cl 16,6095 1,4167 18,0262

L ’ A B U S  D ’ A L C O O L  E S T  D A N G E R E U X  P O U R  L A  S A N T É .  À  C O N S OMME R  A V E C  MO D É R A T I O N .
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PORTO
25784 Porto José Copera Tawny 19° 75cl 6,4674 1,5179 7,9853

36666 Porto Sandeman Ruby Rouge 19°5 75cl 7,5573 1,5179 9,0752

36665 Porto Sandeman Apitiv Blanc 19°5 75cl 7,6417 1,5179 9,1596

36663 Porto Rozes Blanc 20° 75cl 8,5424 1,5179 10,0603

14338 Porto Cruz Blanc 18° 75cl 8,6777 1,5179 10,1956

14339 Porto Cruz Tawny Rouge 18° 75cl 8,6777 1,5179 10,1956

70919 Porto Rozes Tawny Rouge 20° 75cl 9,8621 1,5179 11,3800

RHUMS BLANCS MARTINIQUE & DOM
14366 Rhum Blanc Damoiseau 40° 70cl 6,8964 2,6146 9,5110

26400 Rhum Blanc Black Head D.O.M. 40° 70cl 7,2501 2,6146 9,8647

19858 Rhum Blanc St James Martinique 40° 70cl 8,1610 2,6146 10,7756

83047 Rhum Blanc Old Nick 40° 100cl 8,6462 3,7351 12,3813

19859 Rhum Blanc AOC Agricole Dillon 50° 70cl 9,4504 3,2682 12,7186

19854 Rhum Blanc St James Martinique 40° 100cl 10,1728 3,7351 13,9079

19851 Rhum Blanc Bologne Guadeloupe 50° 100cl 10,4512 4,6689 15,1201

19831 Rhum Blanc 3 Rivières Martinique 50° 100cl 12,0013 4,6689 16,6702

30508 Rhum Arrangé Ti Ced Mangue Passion 32° PRÉCO 70cl 15,4303 2,0917 17,5220

30509 Rhum Arrangé Ti Ced Ananas Victoria 32° PRÉCO 70cl 15,4303 2,0917 17,5220

26403 Rhum 3 Rivières Cuvée Océan Blanc 42° PRÉCO 70cl 15,7373 2,7453 18,4826

30507 Rhum Arrangé Ti Ced Citron Gingembre 32° PRÉCO 70cl 16,7110 2,0917 18,8027

24576 Rhum Gouverneur 1648 42° PRÉCO 70cl 36,9975 2,7453 39,7428

RHUMS BLANCS TIERS (RUM - RON)
14271 Ron Pampero Blanco 37°5 70cl 9,0521 4,8996 13,9517

11282 Ron Bacardi Carta Blanca Supérieur 37°5 70cl 10,0357 4,8996 14,9353

14287 Ron Plantation 3 Stars 41°2 70cl 11,6395 5,3830 17,0225

RHUMS BRUNS MARTINIQUE & DOM
22038 Rhum Ambré Nigeria D.O.M 40° 100cl 7,6266 3,7351 11,3617

22041 Rhum Ambré Negrita D.O.M 40° 100cl 8,7463 3,7351 12,4814

19857 Rhum Ambré St James Martinique 45° 70cl 11,1008 2,9414 14,0422

19855 Rhum Ambré St James Martinique 45° 100cl 14,2332 4,2020 18,4352

RHUMS BRUNS TIERS (RUM - RON)
14276 Ron Captain Morgan Spiced Gold 35° 70cl 8,4136 4,5730 12,9866

14346 Ron Captain Morgan White 37°5 70cl 8,6629 4,8996 13,5625

14342 Ron Havana Club 3 Ans 37°5 70cl 9,9422 4,8996 14,8418
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14384 Ron Bacardi Spiced 35° 70cl 10,0337 4,5730 14,6067

45742 Ron Sailor Jerry 40° 70cl 10,9065 5,2263 16,1328

82526 Ron Bacardi Carta Oro 37°5 70cl 11,1739 4,8996 16,0735

14337 Ron Havana Club Anejo Epecial 37°5 70cl 11,2777 4,8996 16,1773

14288 Run Plantation Original Dark 40° 70cl 12,7385 5,2263 17,9648

Votre tarif disponible à tout moment sur ROUQUETTE PLUS58

Spiritueux

L ’ A B U S  D ’ A L C O O L  E S T  D A N G E R E U X  P O U R  L A  S A N T É .  À  C O N S O M M E R  A V E C  M O D É R A T I O N .

CODE LIBELLÉ FORMAT
PU € 

HT HD/COL DROITS 
PV DROITS 

INCLUS  HVSS

L ’ A B U S  D ’ A L C O O L  E S T  D A N G E R E U X  P O U R  L A  S A N T É ,  À  C O N S O M M E R  A V E C  M O D É R A T I O N . Pe
rno

d R
ica

rd 
Fra

nce
 SA

S a
u c

ap
ita

l de
 54

.00
0.0

00
 € -

 siè
ge 

: L
es 

Do
cks

, 10
 Pl

ace
 de

 la 
Jol

iet
te,

 13
00

2 M
AR

SE
ILL

E -
 30

3 6
56

 37
5 R

CS
 M

AR
SE

ILL
E.

E L  R O N  D E  CUBA



TEQUILA
11238 Tequila San Luis 35° 70cl 6,1845 4,5730 10,7575

82391 Tequila San Jose 35° 70cl 10,1120 4,5730 14,6850

11305 Tequlla Jose Cuervo Epeclal Sllver 38° 70cl 12,7632 4,9649 17,7281

11239 Tequila Camino Real 35° 70cl 13,8659 4,5730 18,4389

11240 Tequlla Cuervo Epeclal Reposado 38° 70cl 14,1798 4,9649 19,1447

81446 Tequila Olmeca Silver Blanc 35° 70cl 16,9522 4,5730 21,5252

27456 Tequila El Jimador Blanco 38° 70cl 17,2073 4,9649 22,1722

41115 Tequila Cazadores Blanco 40° 70cl 20,8647 5,2263 26,0910

81444 Tequila Olmeca Altos Blanco 38° 70cl 21,2971 4,9649 26,2620

81449 Tequila Olmeca Altos Reposado 38°  70cl 24,4533 4,9649 29,4182

11483 Tequila Don Julio Blanco Étui 38° PRÉCO 70cl 28,3312 4,9649 33,2961

11359 Tequila Avion Reposado 40° NOUVEAU 70cl 33,4633 5,2263 38,6896

14340 Tequila Herradura Reposado 40° 70cl 37,2301 5,2263 42,4564

11344 Tequila Avion Silver 40° 70cl 46,5015 5,2263 51,7278

41100 Tequila Patron Silver 40° 70cl 52,8762 5,2263 58,1025

14279 Ron Bacardi Anejo Cuatro 40° 70cl 13,5583 5,2263 18,7846

83400 Ron Havana Cuban Spiced 35° 70cl 13,7514 4,5730 18,3244

14250 Ron Havana Club 7 Ans Brun 40° 70cl 20,4533 5,2263 25,6796

29318 Run Plantation Pineapple 40° 70cl 21,1483 5,2263 26,3746

82569 Ron Botran 15 Ans 40° 70cl 21,8858 5,2263 27,1121

45761 Ron Kraken Black Spiced 40° 70cl 23,5444 5,2263 28,7707

22044 Ron Bacardi Reserva 8 Ans 40° 70cl 23,6304 5,2263 28,8567

30503 Ron Don Papa Baroko 40° 70cl 25,9917 5,2263 31,2180

14280 Ron Diplomatico Reserva Exclusiva 40° 70cl 27,3131 5,2263 32,5394

14299 Ron Dictador 12 Ans 40° 70cl 31,7605 5,2263 36,9868

22045 Ron Bacardi Diez 40° 70cl 33,0126 5,2263 38,2389

14273 Ron Centenario 20 Ans 40° PRÉCO 70cl 33,6190 5,2263 38,8453

14277 Ron Pyrat Xo Reserve 40° PRÉCO 70cl 34,7091 5,2263 39,9354

12066 Ron Eminente 41°3  70cl 37,0694 5,3961 42,4655

14348 Rum Plantation Xo 20th Anniversary 40° 70cl 42,3346 5,2263 47,5609

14283 Ron Santa Teresa 1796 40° 70cl 44,8171 5,2263 50,0434

14272 Ron Zacapa 23 40° 70cl 55,7404 5,2263 60,9667

SAKÉ
20469 Sake Bijito Junmai 14°5 NOUVEAU PRÉCO 72cl 14,9428 1,4572 16,4000
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41113 Tequila Patron Reposado 40° 70cl 62,7394 5,2263 67,9657

41111 Tequila Patron Anejo 40° 70cl 67,6182 5,2263 72,8445

27458 Tequila Celosa Rose 35°  70cl 108,5172 4,5730 113,0902

41108 Tequila Gran Patron Platinum 40° PRÉCO 70cl 240,1727 5,2263 245,3990

27457 Tequila La Adelita Xa 40°   PRÉCO 100cl 290,1672 7,4661 297,6333

14223 Tequila Patron Piedra 40° PRÉCO 70cl 374,5334 5,2263 379,7597

27453 Tequila Celosa Rose 35° NOUVEAU PRÉCO 175cl 575,2399 11,4324 586,6723

VERMOUTH
81426 Cinzano Rosso 14° 100cl 9,7138 0,0405 9,7543

56201 Martini Fiero  14°4 100cl 10,2516 0,0405 10,2921

56208 Martini Rosato  14°4 100cl 10,5133 0,0405 10,5538

56202 Martini Rosso  14°4 100cl 11,1385 0,0405 11,1790

56207 Martini Bianco  14°4 100cl 11,1385 0,0405 11,1790

11403 Martini Extra Dry 18° 100cl 11,5207 2,0239 13,5446

14385 Vermouth Blanc Dolin 16° NOUVEAU 75cl 14,4790 1,5179 15,9969

14386 Vermouth Rouge Dolin 16° NOUVEAU 75cl 14,4790 1,5179 15,9969

11803 Cap Mattei Blanc 15° 75cl 14,8283 1,5179 16,3462

11802 Cap Mattei Rouge 15° 75cl 14,8388 1,5179 16,3567
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11038 Noilly Prat Dry 18° 75cl 15,1704 1,5179 16,6883

56205 Martini Rubino 18° 75cl 15,8493 1,5179 17,3672

56206 Martini Ambratto 18° 75cl 15,8493 1,5179 17,3672

56203 Martini Rosso 14°4 150cl 17,0111 0,0608 17,0719

56204 Martini Bianco 14°4 150cl 17,0111 0,0608 17,0719

VODKA
11259 Vodka Poliakov Silver 37°5 70cl 4,7201 4,8996 9,6197

10010 Vodka Priskaia 37°5 70cl 5,1411 4,8996 10,0407

83049 Vodka Sobieski 37°5 70cl 5,3022 4,8996 10,2018

11392 Vodka Zubrowka Biala 37°5 70cl 5,6958 4,8996 10,5954

35857 Vodka Wyborowa 37°5 (Pologne) 70cl 6,1264 4,8996 11,0260

11200 Vodka Eristoff Brut 37°5 70cl 6,4218 4,8996 11,3214

11196 Vodka Smirnoff Rouge 37°5 70cl 8,2890 4,8996 13,1886

11212 Vodka Absolut Blue 40° (Suède) 70cl 11,5142 5,2263 16,7405

11393 Vodka Zubrowka Bison 37°5 (Pologne) 70cl 11,7385 4,8996 16,6381

11232 Vodka Stolichnaya Premium 40° 70cl 11,8220 5,2263 17,0483

11233 Vodka 42 Below Pure 40° 70cl 12,2135 5,2263 17,4398

11295 Vodka Eristoff Black 18° 70cl 14,0693 2,3518 16,4211

14333 Vodka Romanov 40° 70cl 15,3475 5,2263 20,5738

11486 Vodka Ketel One 40° 70cl 16,9180 5,2263 22,1443

16381 Vodka Fair Quinoa Bio 40°   70cl 19,7228 5,2263 24,9491

11183 Vodka Belvédère Pure 40° 70cl 29,7734 5,2263 34,9997

11205 Vodka Grey Goose Original 40° 70cl 30,0719 5,2263 35,2982

14330 Vodka Belvédère Pure 40° PRÉCO 175cl 73,7998 13,0656 86,8654

11229 Vodka Grey Goose Original 40° PRÉCO 175cl 78,4635 13,0656 91,5291

WHISKEYS BOURBON
19870 Whiskey Bourbon Jim Beam White Kentucky 40° 70cl 9,8051 5,2263 15,0314

11214 Whiskey Bourbon Four Roses 40° 70cl 17,6820 5,2263 22,9083

62918 Whiskey Bourbon Bulleit 45° 70cl 18,9659 5,8795 24,8454

14298 Whiskey Bourbon Buffalo Trace 40° 70cl 19,2995 5,2263 24,5258

62920 Whiskey Bourbon Bulleit Rye 45°  70cl 20,1188 5,8795 25,9983

62911 Whiskey Bourbon Bulleit 10 Ans 45°6  70cl 21,1926 5,9579 27,1505

11216 Whiskey Bourbon Maker's Mark 45° 70cl 21,7531 5,8795 27,6326

24757 Whiskey Bourbon Duke Straight 44° PRÉCO 70cl 45,5014 5,7489 51,2503
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44387 Whiskey Bourbon Angels Envy 43°3 PRÉCO 70cl 50,5291 5,6574 56,1865

58853 Whiskey Bourbon Woodford Reserve 43°2 70cl 59,1704 7,4567 66,6271

WHISKEYS IRISH
11190 Whiskey Irish Old Paddy 40° 70cl 9,7469 5,2263 14,9732

11370 Whiskey Irish Bushmills Original 40° 70cl 12,6842 5,2263 17,9105

11211 Whiskey Irish Jameson 40° 70cl 14,5144 5,2263 19,7407

11637 Whiskey Irish Sexton Single Malt 40° 70cl 19,6437 5,2263 24,8700

WHISKEYS TENNESSEE
58843 Whiskey Jack Daniel's N°7 40° 70cl 18,0447 5,2263 23,2710

58854 Whiskey Jack Daniel's Tennessee Rye 45° PRÉCO 70cl 21,1254 5,8795 27,0049

81431 Whiskey Jack Daniel's Gentleman 40° 70cl 29,2860 5,2263 34,5123

58851 Whiskey Jack Daniel's Barrel 45° PRÉCO 70cl 34,7569 5,8795 40,6364

WHISKYS BLENDED
25830 Whisky Monkey Shoulder 40° 70cl 19,4985 5,2263 24,7248

14296 Whisky Kavalan Distillery Select 40° 70cl 33,2275 5,2263 38,4538

WHISKYS FRANÇAIS
45756 Whisky Rozelleures Origine 40° 70cl 22,0493 5,2263 27,2756

12232 Whisky Pointe Blanche Single Malt 43° 70cl 24,4704 5,6182 30,0886

12233 Whisky Le Pertuis Pure Malt 42°6 70cl 30,5517 5,5660 36,1177
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WHISKYS JAPONAIS
11300 Whisky Tenjalu Étui 40° 70cl 17,4825 5,2263 22,7088

14294 Whisky Nikka Days 40° 70cl 21,3646 5,2263 26,5909

14281 Whisky Nikka From The Barrel 51°4 50cl 27,3418 4,7970 32,1388

20468 Whisky Fuji Blended 46° 70cl 30,8610 6,0102 36,8712

14286 Whisky Nikka Coffey Grain 45° 70cl 32,1497 5,8795 38,0292

14379 Whisky Nikka Taletsuru Pure Malt 43° 70cl 45,5425 5,6182 51,1607

14380 Whisky Yoichi Single Malt 45° 70cl 57,8528 5,8795 63,7323

14381 Whisky Miyagikyo Single Malt 45° 70cl 57,8528 5,8795 63,7323

WHISKYS SCOTCH BLEND
11197 Whisky William Lawson's Finest 40° 70cl 6,5816 5,2263 11,8079

14318 Whisky Cutty Sarl 40° 70cl 6,8287 5,2263 12,0550

14320 Whisky Grant's Triple Wood 40° 70cl 7,2482 5,2263 12,4745

11210 Whisky Clan Campbell 40° 70cl 8,6070 5,2263 13,8333

11368 Whisky Ballantine's Finest Blended 40° 70cl 9,1858 5,2263 14,4121
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11208 Whisky Johnnie Walker Red Label 40° 70cl 9,9121 5,2263 15,1384

11185 Whisky J&B Rare 40° 70cl 9,9356 5,2263 15,1619

11207 Whisky Johnnie Walker Black Label 12 Ans 40° 70cl 21,7898 5,2263 27,0161

19581 Whisky Chivas Regal 12 Ans Blended 40° 70cl 25,0171 5,2263 30,2434

82431 Whisky Chivas Regal XV Étui Or 40° 70cl 33,7756 5,2263 39,0019

82637 Whisky Chivas 18 Ans Étui 40° 70cl 43,3000 5,2263 48,5263

11345 Whisky Johnnie Wakler Blue Label 40° NOUVEAU PRÉCO 70cl 136,0951 5,2263 141,3214

WHISKYS SCOTCH SINGLE MALT
11376 Whisky Glenlivet Founders Reserve 40° 70cl 18,1090 5,2263 23,3353

22899 Whisky Aberlour 10 Ans Forest Reserve 40° 70cl 20,8508 5,2263 26,0771

44388 Whisky Knockando Season Malt 12 Ans 43° 70cl 25,0592 5,6182 30,6774

22898 Whisky Cardhu Amber Rock 40° 70cl 25,5888 5,2263 30,8151

82921 Whisky Glenfiddich Triple Oak 12 Ans  40°   70cl 27,6320 5,2263 32,8583

14382 Whisky Jura Bourbon Cask 40°  nouveau 70cl 29,2745 5,2263 34,5008

44384 Whisky Talisker 10 Ans 45°8 NOUVEAU 70cl 31,5107 5,9841 37,4948

19869 Whisky Laphroaig Single Malt 10 Ans 40° 70cl 31,8176 5,2263 37,0439

11225 Whisky Talisker Port Ruighe 45°8 70cl 33,6000 5,9841 39,5841

44389 Whisky Caol Ila Malt 12 Ans 43° 70cl 34,0803 5,6182 39,6985

11221 Whisky Dalwhinnie 15 Ans Malt 43° 70cl 34,8900 5,6182 40,5082

14344 Whisky Kilchoman Machir Bay 46° 70cl 35,7810 6,0102 41,7912

25822 Whisky Balvenie 12 Ans Single Malt 40° 70cl 36,6400 5,2263 41,8663

25815 Whisky Glenfiddich 15 Ans Malt 40° 70cl 38,2598 5,2263 43,4861

11257 Whisky Aberfeldy 12 Ans Highland 40° 70cl 38,3555 5,2263 43,5818

11310 Whisky Craigellachie 13 Ans 46° 70cl 44,6629 6,0102 50,6731

11224 Whisky Oban 14 Ans Single Malt 43° 70cl 46,9252 5,6182 52,5434

11388 Whisky Glenlivet French 15 Ans 40° 70cl 47,1113 5,2263 52,3376

82929 Whisky Port Charlotte 10 Ans 50°  70cl 50,8531 6,5328 57,3859

44385 Whisky Lagavulin 8 Ans Malt 48° NOUVEAU 70cl 54,4037 6,2715 60,6752

11223 Whisky Lagavulin 16 Ans Malt 43° 70cl 61,8382 5,6182 67,4564

25816 Whisky Glenfiddich 18 Ans Malt 40° NOUVEAU PRÉCO 70cl 62,5880 5,2263 67,8143

11371 Whisky Glenlivet 18 Ans Étui 43° 70cl 70,4063 5,2263 75,6326

81479 Whisky Dalmore 12 Ans Sherry Cask 43° NOUVEAU 70cl 70,5600 5,6182 76,1782

44386 Whisky Caol Ila Malt 18 Ans 43° NOUVEAU PRÉCO 70cl 103,8922 5,6182 109,5104

82922 Whisky Glenfiddich 21 Ans 40° NOUVEAU PRÉCO 70cl 146,0958 5,2263 151,3221
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L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ.À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.

R.T.D (COCKTAILS) 
10644 Shake It Easy Spritz 12°3 PRÉCO Fût 20l 10,6900 1,9891 12,6791

10641 Shake It Easy Ginger Mule 12°9 PRÉCO Fût 20l 14,5040 2,7500 17,2540

10642 Shake It Easy Cosmopolitan 15°3 PRÉCO Fût 20l 14,5040 2,7500 17,2540

10643 Shake It Easy Caïpirinha Passion 12°3 PRÉCO Fût 20l 14,5040 2,7500 17,2540

14392 Féfé Basil Yuzu Fizz 12°5 PRÉCO Fût 20l 14,5789 2,3332 16,9121

14390 Féfé Mojito 12°5 PRÉCO Fût 20l 14,5789 2,3332 16,9121

14391 Féfé Moscow Mule 12°5 PRÉCO Fût 20l 14,5789 2,3332 16,9121

11307 Liqueur Tail's Garden Cocktail 20° 100cl 18,1268 3,7330 21,8598

11306 Liqueur Tail's Berry Mojito 14°9 100cl 19,8187 2,7811 22,5998

14239 Liqueur Tail's Cocktail Rum Punch 14°9  100cl 19,9250 2,7811 22,7061

11363 Liqueur Cockorico Sex On The Beach 12°6 PRÉCO 100cl 20,5504 2,3518 22,9022

14328 Liqueur Tail's Cocktail Whisky Sour 14°9 100cl 21,1870 2,7811 23,9681

11308 Liqueur Tail's Cocktail Epresso Martini 14°9 100cl 21,8061 2,7811 24,5872

11309 Liqueur Tail's Cocktail Pornstar Martini 14°9 100cl 22,0025 2,7811 24,7836

14393 Féfé Gin Basil Smash 12°5 PRÉCO BIB 5l 23,2947 2,3332 25,6279

11362 Liqueur Cockorico Cosmopolitan 15°9 PRÉCO 100cl 23,7244 2,9678 26,6922

11361 Liqueur Cockorico Mojito 15°7 PRÉCO 100cl 23,7400 2,9304 26,6704

14394 Féfé Moscow Mule 24°62 PRÉCO BIB 5l 28,8989 4,5954 33,4943

VRAC
11338 Vodka Bio Tessendier 40°    BIB 4,5l 7,3500 7,4661 14,8161

11337 Whisky Écossais Tessendier 3 Ans 40° BIB 4,5l 7,8750 7,4661 15,3411
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11334 Ron Blanc Caraïbes Tessendier 40° BIB 4,5l 8,4000 7,4661 15,8661

11336 Gin Bio Tessendier 40°   BIB 4,5l 9,4500 7,4661 16,9161

11335 Rin Ambré Jamaique 3 Ans Tessendier 40° BIB 4,5l 9,4500 7,4661 16,9161

82805 Rhum Blanc AOC Agricole Dillon 50° BIB 3l 11,5149 4,6689 16,1838

11346 Liqueur Egiazki Menta Tessendier 18° BIB 4,5l 13,8648 3,3597 17,2245

MIGNONNETTES
45711 Whisky Johnnie Walker Red Label 40° 5cl 1,1104 0,3733 1,4837

45710 Whisky Clan Campbell 40° 5cl 1,1511 0,3733 1,5244

45721 Martini Bianco  14°4 5cl 1,1801 0,0020 1,1821

45730 Whisky J&B Rare 40° 5cl 1,4286 0,3733 1,8019

51715 Martini Rosso  14°4 6cl 1,8051 0,0024 1,8075

45723 Vodka Absolut 40° 5cl 1,9760 0,3733 2,3493

45729 Whisky Johnnie Walker Black 40° 5cl 2,2914 0,3733 2,6647

45718 Whiskey Jack Daniel's Mignonnette 40° 5cl 2,5555 0,3733 2,9288

45712 Whislky Glenfiddich 12 Malt 40° 5cl 3,4821 0,3733 3,8554

45737 Gin Bombay Sapphire 40° 5cl 4,0582 0,3733 4,4315

45726 Whisky Chivas Regal 40° 5cl 4,2484 0,3733 4,6217

11351 Vodka Grey Goose Original 40° 5cl 6,2174 0,3733 6,5907
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+VOTRE OUTIL EN

  Accès au catalogue complet des produits 

et fiches techniques

  Suivi et règlement des factures à tout instant

  Accès direct aux bons plans et autres promotions

  Accès personnalisé pour vos collaborateurs

Contactez votre représentant pour plus d’informations.

www.rouquette.com

SAS Rouquette au capital de 11 000 000 €
 Illustrations oa - 04-2024

Rouquette Paris
Chemin le Bouleur 

 77500 Chelles
Tél. 01 60 08 12 34

Rouquette Picardie
ZAC Belle Assise 

 60480 Oursel Maison
Tél. 03 44 82 91 25

Rouquette Normandie
10 ter av. Ox and Bucks - ZA

14800 St-Arnoult
Tél. 02 31 88 48 86

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.



Conditions Générales de Vente

Article 1 - Définition - Application - Opposabilité
-1.1 Définitions
Fournisseur : le Groupe Rouquette – Jacquier
Acheteur : le client qui souhaite prendre commande.
Les parties : le fournisseur et l’acheteur.
-1.2 Application / Opposabilité
Les présentes conditions générales de ventes, adres-
sées lors de l’ouverture de compte, s’appliquent à 
l’intégralité des produits livrés et facturés par le 
fournisseur. La prise de commande entraîne l’ad-
hésion pleine, entière et sans réserve des présentes 
conditions par l’acheteur. Aucune condition contraire 
posée par l’acheteur ne sera opposable au fournis-
seur à défaut d’acceptation formelle et expresse du 
fournisseur. Ces conditions générales constituent le 
socle de la négociation commerciale et la formation 
de la relation commerciale, conformément à l’article 
L-441-3 du code de commerce, et la base de la re-
lation contractuelle.

Article 2 – Prise de commande
La prise de commande peut se faire par tous moyens 
mis à disposition de l’acheteur.
La vente sera considérée parfaite dès l’acceptation 
par le fournisseur de la commande et ne pourra être 
annulée par l’acheteur qu’en cas d’acceptation ex-
presse du fournisseur. Ce dernier se réserve le droit 
de refuser ou fractionner la commande, notamment 
pour des raisons d’encours.
Le choix des produits se fait sous l’unique respon-
sabilité de l’acheteur qui devra s’assurer de leur cor-
recte utilisation et destination. Le fournisseur exige 
un minimum de commande de 150 € HT (Jacquier)/ 
250 € HT (Rouquette).

Article 3 – Prix pratiqués
Les prix pratiqués sont ceux entrés en vigueur au 
début de l’année civile.
Il est précisé que certains produits étant soumis à 
la fluctuation des cours, l’indexation des prix sur ces 
derniers peut entraîner une mise à jour des tarifs 
tout au long de l’année.
Dans ce cas le fournisseur se réserve le droit de mo-
difier les prix de ces produits en respectant un délai 
de prévenance de 15 jours.
Par ailleurs, en cas de variation significative du prix 
des carburants ou de toute affectation majeure des 
coûts de livraison, le fournisseur se réserve la possi-
bilité de répercuter à l’acheteur les coûts engendrés 
par ces augmentations.
Les prix proposés et/ou convenus entre les parties 
ainsi que les réductions de prix, autres obligations et 
services de coopération commerciale constituent des 
informations confidentielles qui ne peuvent, au titre 
du secret des affaires résultant des articles L. 151-3 
et suivant du code de commerce, être communiquées 
et/ou divulguées à des tiers, sans le consentement 
express et non équivoque de son détenteur légitime. 

Article 4 – Facturation – Acceptation
La facture est établie le jour de la livraison, sa remise 
est concurrente de la livraison des marchandises, et 
crée une présomption de sincérité des opérations de 
ventes qu’elle retrace.
Compte tenu des particularités propres à l’activité des 
acheteurs, il n’est pas toujours réalisable de procéder 
à la signature de la facture ou du bon de livraison.
Les factures présentées seront définitivement dues, 
à défaut de contestations écrites, dans un délai de 
8 jours francs suivant la date de ces dernières.
Passé ce délai aucune réclamation ne sera recevable.

Article 5 – Paiement
-5.1 Mode de paiement

Le mode de paiement est le prélèvement. Les ache-
teurs signent à ce titre un mandat SEPA autorisant 
le prélèvement des factures dues au fournisseur, et 
s’engagent à maintenir leur compte approvisionné 
pour permettre ledit règlement.
L’acheteur s’engage à communiquer au fournisseur 
toute modification de ses coordonnées bancaires.
-5.2 Délai de règlement
Le délai de règlement de la facture est établi préala-
blement lors de l’ouverture de compte. Le fournisseur 
se réserve le droit de modifier ce délai à tout mo-
ment, dès lors qu’il avertit le client par tout moyen à 
sa convenance dans les 15 jours précédant la date de 
changement de délai.
Le non-paiement à la date prévue d’une facture auto-
rise le fournisseur à suspendre les livraisons jusqu’au 
complet paiement.
-5.3 Retard de paiement
Tout défaut de règlement à l’échéance d’une facture 
entraîne l’exigibilité immédiate de l’ensemble des 
factures émises pour le compte de l’acheteur et non 
encore réglées.
Un défaut de règlement, même partiel, entraînera au-
tomatiquement des pénalités de retard, sans que soit 
nécessaire une mise en demeure préalable.
Ces pénalités sont décomposées comme suit :
- des intérêts de retard au taux d’intérêt de LA BCE 
majoré de 10 points
- une indemnité forfaitaire pour frais de recouvre-
ment, fixée à 40 par facture.

Article 6 – Livraison
-6.1 – Délai de livraison
Les livraisons s’effectuent du lundi au samedi de 
6h00 à 13h00. Dans cette plage horaire, le client 
indique au fournisseur deux jours de livraison et 
un créneau de deux heures de disponibilité, ainsi 
que les conditions spécifiques de livraison (accès, 
difficultés de stationnement, etc.). Le fournisseur 
s’efforcera de respecter ces horaires dans les 
limites des contraintes de service. Les délais de 
livraison indiqués aux acheteurs lors de la prise de 
commande le sont à titre indicatif et constituent une 
obligation de moyen mais en aucun cas une obliga-
tion de résultat.
-6.2 Réserve de propriété
Le fournisseur reste propriétaire de la marchandise 
jusqu’à complet paiement des factures, y compris 
en cas d’octroi de délais de paiement. À ce titre, le 
fournisseur se réserve le droit de revendiquer les 
marchandises non encore réglées par l’acheteur. Les 
produits se trouvant en stock seront réputés les der-
niers facturés et pourront être repris à hauteur des 
montants impayés.
-6.3 Réception des marchandises
Les marchandises sont livrées sous la responsabili-
té et le contrôle de l’acheteur qui doit en vérifier le 
contenu. Toute réserve concernant l’état des mar-
chandises réceptionnées devra faire l’objet d’une 
déclaration écrite par LRAR auprès de nos services, 
au plus tard 72 heures suivant la réception ; passé 
ce délai, aucune réclamation ne pourra être prise 
en compte.
-6.4 Date limite de consommation
Le fournisseur est tenu de respecter les DDM et DLC 
attachées aux produits vendus. Pour les produits 
«Jacquier» lorsqu’un produit est frappé d’une DDM, 
le fournisseur s’efforce de livrer un produit dont la 
date est supérieure à 30 jours minimum pour les 
produits ambiants et 3 jours pour la gamme pains 
et burgers. L’acheteur est tenu dans tous les cas de 
vérifier ces dates lors de la réception des marchan-
dises et d’avertir le livreur en cas de dépassement. 
En conséquence, aucune réclamation à postériori ne 
pourra être reçue à ce titre.

-6.5 Consigne / Déconsigne
Les emballages, et plus généralement tout ce qui sert 
au conditionnement et au transport des marchan-
dises (palettes, casiers, verres, fûts...), sont consi-
gnés et restent la propriété du fournisseur.
Le client s’engage à en préserver l’intégrité, en as-
surer la restitution, et plus généralement à respecter 
les instructions qui lui seront données à ce titre par 
le fournisseur.
Le montant de la consignation ne constitue pas un 
prix de vente de ces emballages mais un dépôt de 
garantie. Ce dépôt doit être réglé en même temps 
que les marchandises ; son montant figura donc 
sur la facture. En cas de non-restitution Rouquette 
se garde la possibilité de refacturer la valeur de ces 
conditionnements.
Les reprises de vide ne seront effectuées que si les 
caisses et bouteilles sont triées par produit et prépa-
rées avec mention des quantités.
Les matériels d’emballage et de conditionnement 
présentés en mauvais état ne seront ni repris, ni 
déconsignés. Le montant de la déconsigne sera in-
diqué sur la facture suivant sa reprise, et viendra en 
déduction de cette dernière.

Article 7 – Responsabilité
La responsabilité du fournisseur ne pourra être enga-
gée une fois la marchandise déchargée, tant en ma-
tière d’intégrité que de quantité à l’adresse stipulée 
par l’acheteur pour la livraison.
L’acheteur est le seul responsable du stockage et de 
la destination des marchandises achetées au ven-
deur. L’acheteur s’engage à garantir le fournisseur 
en cas de retour de tiers contre ce dernier. En tout 
état de cause, la responsabilité du fournisseur sera 
limitée au montant des marchandises à l’origine du 
recours.

Article 8 – Force majeure
La responsabilité du fournisseur ne pourra pas être 
mise en œuvre si la non-exécution ou le retard dans 
l’exécution de l’une de ses obligations décrites dans 
les présentes conditions générales de vente dé-
coulent d’un cas de force majeure.
À ce titre, la force majeure s’entend de tout évène-
ment extérieur, imprévisible et irrésistible.

Article 9 – Cession
Le fournisseur se réserve la faculté de céder les 
créances dont il dispose à l’encontre de l’acheteur. 
Ce dernier ne fait pas de l’identité du créancier une 
condition essentielle du contrat avec le fournisseur 
et accepte alors de régler tout créancier que lui in-
diquera ce dernier.

Article 10 – Confidentialité
Les informations concernant l’acheteur sont desti-
nées au fournisseur pour le traitement de la com-
mande. Ce dernier s’engage à garder confidentielle 
toute information sensible qu’il pourrait détenir sur 
l’acheteur et à ne pas les divulguer à des tiers.

Article 11– Informatique et libertés
Conformément à la loi «Informatique et Libertés», 
l’acheteur dispose d’un droit d’accès, de modifica-
tion, de rectification et de suppression des données 
qui le concernent, droit qu’il peut exercer sur simple 
demande écrite.

Article 12 – Compétence – Clause attributive 
de Juridiction

CES CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE SONT SOU-
MISES AU DROIT FRANÇAIS.
TOUT LITIGE RELATIF À L’EXÉCUTION OU À L’INTER-
PRÉTATION DE CES DERNIÈRES, OU AUX VENTES 
QU’ELLES RÉGISSENT EST DE LA COMPÉTENCE DU 
TRIBUNAL DE COMMERCE DE PARIS.
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